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DF-0076 No aplica 12/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nación A15 El Universal No indica No indica Salvador García 

Soto No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No

"[…] Andrés Manuel López Obrador y su partido Morena, que en 
los sondeos presentados en el cónclave azul aparecía ya con 10 

puntos de intención de voto, incluso por encima del PVEM."

Salvador García Soto no hace referencia a alguna casa 
encuestadora en específico; sin embargo, el porcentaje 

que menciona sobre Morena está dentro de los 
parámetros publicados por encuestas recientes

Testigos\DF-0076.pdf

DF-0077 No aplica 13/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nación A6 El Universal No indica No indica El Universal No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No

1.- "[…] El especialista en estudios electorales y de opinión 
pública, Jorge Buendía, subrayó que la campaña del Verde se ha 

fijado de tiempo atrás (al menos desde hace un año) y como 
muestra diversas encuestas le dan 10 puntos porcentuales 

cuando en las dos últimas elecciones no había rebasado el 7% de 
la intención de voto. [...]" 2.- "[...] Para el analista Alfonso Zarate, 
la campaña da buenos resultados a los del Verde Ecologista, tan 
es así que encuestas recientes lo ubican como la cuarta fuerza 

electoral del país con 10 puntos de preferencia. [...]" 3.- "[...] A su 
vez, Carlo Ángel Varela Maldonado, director de la consultoría 

política Varela y Asociados, sostuvo que bien ha valido la pena el 
gasto de casi 80 millones de pesos en multas porque ha logrado 

posicionar al PVEM en un 11% según las encuestas. [...]"

Ninguno de los tres entrevistados (Buendía, Zarate y 
Varela) hace referencia directa a una encuesta o casa 

encuestadora, sólo citan resultados generalizados, 
mismos que son coincidentes con las recientes 

encuestas publicadas.

Testigo\DF-0077.pdf

DF-0078 No aplica 14/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 8 Excélsior No indica Parametría y 

Ulises Beltrán Excélsior No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Al citar diversas encuestas, Carlos Navarrete detalló que el PRD 
se ha recuperado en el nivel de las preferencias electorales, ya 
que casas encuestadoras como Parametría y Ulises Beltrán los 
ubican entre 13% y 17% de las preferencias de voto. "Ésas son 
las cifras de las empresas encuestadoras, no hay que confiarse, 

puede ser que tengamos un piso entre el 14% y 16%, de ahí 
partimos en las campañas de diputados federales [...] por que las 

mismas encuestas traen al PRI en 30%, 31%, y traen al PAN 
alrededor del 26 por ciento". 

 La encuesta que se cita de Parametría corresponde a 
la publicada el 16 de febrero de 2015. Por otra parte la 

CNCS no tiene registro de la encuesta que se 
menciona de Ulises Beltrán.

Testigo\DF-0078.pdf

DF-0079 No aplica 16/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión A23 El Universal No indica No indica José Antonio 

Crespo No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 16/02/2015 No indica No indica No indica "El Partido Verde (PVEM) […] se concreta la votación de once 

porciento que reflejan las encuestas […]" 

Aunque no se cita con exactitud los resultados de 
Parametría, estos coinciden con la encuesta publicada 

el 16 de febrero.
Testigos\DF-0079.pdf

DF-0080 No aplica 18/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Al frente 04 Milenio No indica GEA-ISA Guillermo Valdés 

Castellanos No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Original No aplica No aplica No indica No indica No indica

"En septiembre pasado, 36% de los ciudadanos pensaba sufragar 
por el PRI; 11% por el PAN; 8% por el PRD; 2% por Morena y 2% 

por el PVEM. Seis meses después, según la encuesta GEA-ISA de 
este mes (que se da a conocer hoy y que se puede consultar en 
http://structura.com.mx/gea/), la distribución de las preferencias 
es la siguiente: PRI, 23%; PAN, 20%.[...]En la izquierda el PRD 

creció a 10%, seguido de Morena con 6%; el Partido del Trabajo y 
el Movimiento Ciudadano estarían en riesgo de perder el registro 
con 1% y 2% respectivamente. [...] Una vez que se recalculan las 

intenciones de voto, eliminando a los indefinidos, los votos 
inválidos y nulos, la distribución de las preferencias electorales 

efectivas (que son comparables con los datos de encuestas 
publicas en otros medios) sería la siguiente: PRI 33%; PAN 28%; 

PRD, 14%; Morena, 9%; PVEM, 7%; Panal, 3%; Partido Humanista y 
MC, 2% y PT y Partido Encuentro Social 1%"    

Testigos\DF-0080.pdf

DF-0081 No aplica 18/03/2015 Distrito 
Federal Periódico México 05 La Razón No indica

GEA-ISA, 
Parametría, 

Buendía&Laredo 
y Consulta 
Mitofsky.

Rubén Cortés No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No

"[…] Porque las casas encuestadoras como GEA-ISA, Parametría, 
Buendía&Laredo y Mitofsky marcan que, desde diciembre de 
2014 a la fecha, el PAN se mantiene en segundo lugar de las 

preferencias electorales (25-26 puntos porcentuales), detrás del 
PRI (30-32) [...]"

Testigos\DF-0081.pdf

Dgo-0038 No aplica 15/03/2015 Durango Revista No indica 22 Durango 
Informativo No indica Consulta 

Mitofsky
Luis Ángel 

Martínez Diez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Economista 03/03/2015 No indica No indica No indica

"Es la más importante encuesta de Mitofsky porque se realizó ya 
bien entrada la segunda mitad de febrero y por partido, sin tomar 
en cuenta las alianzas, se ve que ya le pegaron a los Verdes las 
críticas que han recibido por todos lados, ya que el 10% o el 11%  
en que andaban, bajaron al 8%, superados por MORENA con el 

9%, que sigue lejos del PRD que quedó con el 16% de las 
intenciones de voto. Y el PAN y el PRI se matienen casi en la 

misma situación con el 26% y el 31%".

Testigos\Dgo-0038.pdf

Dgo-0039 No aplica 16/03/2015 Durango Periódico Zona de 
Debate 35 Órale!! Qué 

Chiquito No indica El Universal/              
Buendía&Laredo

Luis Carlos 
Villarreal Gil No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Universal 23/02/2015 No indica No indica No indica

"El  Universal /Buendía&Laredo  por ejemplo, en donde de su 
medición de novimebre de 2014 a la de febrero de 2015, la 

intención de  voto hacia este partido (PVEM) incrementó de 9 a 
11 por ciento de las preferencias efectivas, […]

El periódico no cuenta con número de páginas, por lo 
que el conteo se realizó de forma manual. Testigos\Dgo-0039.pdf

Dgo-0040 No aplica 18/03/2015 Durango Periódico Opinión 4 Hojas Políticas No indica GEA-ISA Guillermo Valdés 
Castellanos No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Milenio 18/03/2015 No indica No indica No indica

En septiembre pasado, 36% de los ciudadanos pensaba sufragar 
por el PRI; 11% por el PAN; 8% por el PRD; 2% por Morena y 2% 

por el PVEM. Seis meses después, según la encuesta GEA-ISA de 
este mes (que se da a conocer hoy y que se puede consultar en 
http://structura.com.mx/gea/), la distribución de las preferencias 

es la siguiente: PRI, 23%; PAN, 20%.[...]En la izquierda el PRI 
creció a 10%, seguido de Morena con 6%; el Partido del Trabajo y 
el Movimiento Ciudadano estarían en riesgo de perder el registro 
con 1% y 2% respectivamente. [...] Una vez que se recalculan las 

intenciones de voto, eliminando a los indefinidos, los votos 
inválidos y nulos, la distribución de las preferencias electorales 

efectivas (que son comparables con los datos de encuestas 
publicadas en otros medios) sería la siguiente: PRI 33%; PAN 
28%; PRD, 14%; Morena, 9 %; PVEM, 7%; Panal, 3%; Partido 

Humanista y MC, 2% y PT y Partido Encuentro Social 1%    

Es una columna reproducida de manera identica que se 
publicó el mismo día en Milenio Diario (DF-0080). Testigos\Dgo-0040.PDF

Dgo-0041 No aplica 18/03/2015 Durango Periódico Al frente 4 Milenio Laguna No indica GEA-ISA Guillermo Valdés 
Castellanos No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Milenio 18/03/2015 No indica No indica No indica

"En septiembre pasado, 36% de los ciudadanos pensaba sufragar 
por el PRI; 11% por el PAN; 8% por el PRD; 2% por Morena y 2% 

por el PVEM. Seis meses después, según la encuesta GEA-ISA de 
este mes (que se da a conocer hoy y que se puede consultar en 
http://structura.com.mx/gea/), la distribución de las preferencias 
es la siguiente: PRI, 23%; PAN, 20%.[...]En la izquierda el PRD 

creció a 10%, seguido de Morena con 6%; el Partido del Trabajo y 
el Movimiento Ciudadano estarían en riesgo de perder el registro 
con 1% y 2% respectivamente. [...] Una vez que se recalculan las 

intenciones de voto, eliminando a los indefinidos, los votos 
inválidos y nulos, la distribución de las preferencias electorales 

efectivas (que son comparables con los datos de encuestas 
publicas en otros medios) sería la siguiente: PRI 33%; PAN 28%; 

PRD, 14%; Morena, 9%; PVEM, 7%; Panal, 3%; Partido Humanista y 
MC, 2% y PT y Partido Encuentro Social 1%"    

Testigos\Dgo-0041.PDF

Gto-0009 No aplica 17/03/2015 Guanajuato Periódico Vida 
Pública 18 y 19 Periódico Correo Periódico Correo MIRAC Periódico Correo Cara a cara

Método de selección: 
Sistemático aleatorio con 
probabilidad proporcional 
a su tamaño  Método de 

500  León
Hombres y mujeres de 18 años y 

más con credencial para votar que 
vivan en el municipio.

Sí ¿Si hoy fuera la elección  para diputado (a) federal de su Distrito, 
¿Por cuál partido votaría? No indica No 

indica 28.6% No indica No indica 28.80% 95% +/- 4.5% Original No aplica No aplica 07/03/2015 09/03/2015 No
PAN 40.6 %, PRI 17.0%, PRD 3.6%, PVEM 4.8%, PT 1.0 %,  Nueva 
Alianza 0.6% y Morena 0.6%. Ninguno 2.2%, no votaría 0.4%, voto 

secreto 0.4%, NS/NC 28.6%.

El porcentaje indicado en el rubro "Tipo de no 
respuesta"- "no contestó" representa la suma de no 

sabe/ no contestó, con 28.6%
Testigos\Gto-0009.pdf

DF-0082 No aplica 19/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Editorial 16 Excélsior No indica No indica Carlos Elizondo 

Mayer-Serra No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 20/01/2015 No indica No indica No indica

"[…] La intención de voto por el Partido Verde (PVEM) para la 
elección de diputados federales del 6 de junio se ha duplicado en 
los últimos meses. […] su intención de voto es hoy alrededor del 
10 por ciento. Sólo Morena tuvo un repunte mayor. De no exisitir 
como partido, hoy tiene unos 10 puntos de la intención de voto. 

[...]"

Aunque no se cita directamente la encuesta del 
Financiero del 20 de enero, los porcentajes son 

coincidentes con dicha publicación, por eso se toma 
como la original. En el artículo el columnista menciona 
el 6 de junio como la fecha en la que se realizarán las 

elecciones, cuando en realidad debió publicar que son 
el 7 de junio.

Testigos\DF-0082

DF-0083 No aplica 19/03/2015 Distrito 
Federal Periódico México 06 La Razón No indica GEA-ISA La Razón No indica No indica No indica No indica No

Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados 
federales, ¿por cuál partido político votaría usted? (excluyendo 

casos nulos e inválidos) 
No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Milenio 18/03/2015 07/03/2015 09/03/2015 No indica

"De acuerdo con la encuesta de GEA-ISA dada a conocer ayer en 
la votación para elegir diputados federales, el Partido Nueva 
Alianza alcanza el tres por ciento, el MC alcanza el dos por 

ciento, al igual  que el Partido Humanista; PT uno por ciento al 
igual que el Partido Encuentro Social (PES). "  GRÁFICA:   PRI 
33%, PAN 28%, PRD 14%, Morena 9%, PVEM 7%, Panal 3%, MC 
2%, PH 2%, PT 1%, ES 1%, Independiente 1%, No registrado 1%

Testigos\DF-0083

DF-0084 No aplica 23/03/2015 Distrito 
Federal Periódico México 04 La Razón No indica Varela y 

Asociados La Razón No indica No indica Ciudad de México No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Original No aplica No aplica 07/03/2015 12/03/2015 No indica

"[…] De acuerdo con la última encuesta de Varela y Asociados. El 
sondeo, elaborado del 7 al 12 de marzo pasados en la Ciudad de 
México, indica que Morena rebasa con seis puntos porcentuales 
al PAN en la intención del voto para diputados federales [..]. El 
estudio revela también que el PRD se mantiene en primer lugar 

de las preferencias electorales con 31 puntos porcentuales en el 
caso de diputados federales [...]. No obstante Morena disputa el 
segundo lugar al tricolor con el 19 por ciento de las preferencias 

en la intención del voto para diputados federales [...]. En la 
intención de voto para diputado federal en alianza con el PT, el 
PRD alcanza 34 por ciento de las preferencias, mientras que el 

PRI 25, Morena se mantiene con 19 y en PAN 13, seis puntos 
abajo de Morena. La encuesta se levantó en una muestra de 600 

capitalinos [...]." GRÁFICA: PRD 31%, PRI 22%, Morena 19%, 
Otros Partidos 15% y PAN 13%.

Testigos\DF-0084

DF-0085 No aplica 23/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 1, 52 y 53 El Financiero No indica Parametría El Financiero Vivienda

Secciones electorales 
reportadas por el INE. 

Selección de secciones 
electorales: sistemático 

aleatorio con 
probabilidad de selección 
proporcional a su tamaño. 
S l ió  d  i i d  

1200 Nacional Personas de 18 años en adelante 
con credencial para votar. No Si hoy fuera la elección para Diputado Federal de este distrito, ¿por 

cuál partido votaría usted? No indica 2% 28% No indica No indica No indica 95% +/- 2.8% Original No aplica No aplica 14/03/2015 18/03/2015 Sí

Preferencia efectiva: PAN 27%, PRI 30%, PRD 12%, PT 2%, PVEM 
10%, Movimiento Ciudadano 3%, Nueva Alianza 2%, Morena 11%, 
Partido Humanista 1%, Encuentro Social 2%. Preferencia bruta: 

PAN 19%, PRI 21%, PRD 8%, PT 2%, PVEM 6%, Movimiento 
Ciudadano 2%, Nueva Alianza 1%, Morena 7%, Partido Humanista 
1%, Encuentro Social 2%, Ninguno 1%, No sabe 2% y No contesta 

28%.

La encuesta realizada por Parametría comprende 3 
preguntas de las cuales únicamente se monitorea 

preferencia electoral para diputados federales. 
Testigos\DF-0085

DF-0086 No aplica 23/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 03 Milenio No indica No indica Héctor Aguilar 

Camín No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 16/02/2015 No indica No indica No indica

"[…] Solo dos de esos partidos tienen hoy una intención de voto 
superior a 25 por ciento: el PRI con 30 y el PAN con 26. Solo otros 
dos tienen una intención de voto superior a 10 por ciento: el PRD 
con 13, y el Partido Verde con 11. Les siguen Morena con 9,  y los 
partido franquicia que se mueven en el inframundo electoral de 1 

a 3 por ciento: Partido del Trabajo, Nueva Alianza, Movimiento 
Ciudadano, Partido Humanista, Encuentro Social. [...] (Cito los 
datos de la encuesta de Parametría correspondiente al mes de 

febrero de este año.)"

Héctor Aguilar cita  el porcentaje del PRI erroneamente, 
ya que no coincide con los publicados por Parametría 
del 16 de febrero como lo indica, puesto que el PRI 

tenía 32% y lo cita con 30%.

Testigos\DF-0086

DF-0087 No aplica 23/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 03 Milenio No indica No indica Jorge G. 

Castañeda No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero No indica No indica No indica No indica

"[…] Las autoridades saben que el PRI no logrará una mayoría 
solo, pero con 30-32% que le dan las encuestas, y si el PVEM 
alcanza 7-8% esperados y Nueva Alianza conserva su registro 

con 3%, se acercan a las 251 curules. […]"

Los porcentajes que cita Castañeda son aproximados a 
las tres últimas encuestas de Parametría reportadas por 

la CNCS en enero, febrero y marzo.
Testigos\DF-0087

DF-0089 No aplica 24/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 49 El Financiero No indica No indica Jaime Sánchez 

Susarrey No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Si las preferencias electorales se mantienen, los comicios 
intermedios arrojarán una nueva correlación entre las fuerzas 

políticas: dos partidos grandes (PRI y PAN), con votación 
superior al 25 por ciento, tres medianos (Partido Verde, PRD y 

Morena), con votación alrededor del 10 por ciento, y el resto que 
logre conservar su registro. [...]"

Los porcentajes que cita Sánchez son aproximados a 
las tres últimas encuestas de Parametría reportadas por 

la CNCS en enero, febrero y marzo.
Testigos\DF-0089

DF-0090 No aplica 24/03/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 45 El Financiero No indica Parametría El Financiero No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"[…] de acuerdo a la encuesta de El Financiero-Parametría, debe 
leerse con mucho cuidado, afirmó el senador del PAN, Javier 
Lozano Alarcón. […] Destacó que el PVEM tiene diez puntos 

porcentuales, que sumados a los 30 del PRI dan un total de 40 
puntos porcentuales, es decir, 13 adelante del blanquiazul. [...] 
dos partidos grandes tendrán una votación superior a los 28 

puntos porcentuales: el PRI y el PAN"   

Testigos\DF-0090

DF-0091 No aplica 24/03/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 45 El Financiero No indica Parametría El Financiero No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"El priista Isidro Moreno aseguró que la diferencia entre PAN y 
PRI se ampliará pues, a diferencia del blanquiazul, el tricolor 
sabe procesar sus problemas internos y posee estructura en 

todo el país.  El Diputado Federal respondió así a la encuesta de 
El Financiero-Parametría, según la cual el PAN está a tres puntos 

de alcanzar al PRI en las preferencias electorales." 

En la encuesta, el PAN tiene  27% y el PRI 30% por lo 
que si coincide la información de la cita  "el PAN está a 

tres puntos de alcanzar al PRI" 
Testigos\DF-0091

DF-0092 No aplica 25/03/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 43 El Financiero No indica Parametría Julio Madrazo No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"De acuerdo a la encuesta de Parametría publicada por El 
Financiero el pasado lunes, a escasas semanas de la elección, el 
PRI y sus aliados (PVEM y Nueva Alianza) tienen 42 por ciento de 

la intención del voto de los mexicanos para la elección de 
diputados federales el próximo 7 de junio. El PRI solito tiene el 30 
por ciento. [...] Además está la división de la izquierda en cuatro 
partidos (PRD-PT-MC-Morena), que unida tendría 26 por ciento 
del voto. La campaña sería otra, con un empate técnico entre 
PAN e izquierda, el PRI y sus aliados a 15 puntos de ventaja."

Testigos\DF-0092
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DF-0093 No aplica 25/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Internacio

nal 13 El País No indica Parametría El País No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Un sondeo publicado esta semana elaborado por Parametría 
para el diario El Financiero asegura que el Revolucionario 
Institucional (PRI) tiene una ventaja mínima -el 30%- en la 

intención de voto frente al PAN -27%-, en las eleciones que 
renovarán los 500 escaños de la Cámara de Diputados. Más que 
competir por la cabeza, el PRD lucha por su supervivencia como 
tercera fuerza. Se halla en un 12%, mientras Morena le pisa los 
talones con un 11%. El Partido Verde (PVEM) [...] tiene el 10%." 

Testigos\DF-0093

DF-0094 No aplica 25/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Al frente 03 Milenio No indica Parametría Héctor Aguilar 

Camín No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Según la encuesta de Parametría publicada antier, las 
intenciones actuales de votos por los partidos existentes son 
PRI: 30, PAN: 27, PRD: 12, Partido Verde: 10, Morena: 11, PT: 2, 

Nueva Alianza: 2, Movimiento Ciudadano: 3, Partido Humanista: 1, 
Encuentro Social: 2. La alianza que lleva adelantada el PRI con el 
Partido Verde y Nueva Alianza le daría a un candidato común de 

esos partidos 42 por ciento de los votos." 

Testigos\DF-0094

DF-0095 No aplica 25/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 10 Reforma No indica Parametría Sergio Sarmiento No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica +/- 2.8% Cita 1. El Financiero                          
2. El Financiero 01/01/1900 No indica No indica No indica

"[…] La última encuesta de Parametría […] Según este sondeo 
los candidatos del PRI alcanzarían el primer lugar en las 

elecciones del 7 de junio, pero sólo con un 30 por ciento de la 
votación efectiva. El PAN se encuentra un paso atrás con una 
intención de voto de 27 por ciento. La ventaja del PRI se ha 

estrechado de manera significativa. En la encuesta de Parametría 
de febrero el margen era de seis puntos. El PRI tenía entonces 

una intención de voto de 32 por ciento frente a 26 por ciento del 
PAN. En mayo/junio de 2014 el PRI registraba una cifra mucho 
más alta: un 46 por ciento que le hubiera dado al partido por sí 
solo la mayoría absoluta en la Cámara de Diputados. [...] El PRD 
mantiene precariamente el tercer puesto con 12 por ciento de la 

intención de voto, Morena, en su primera contienda, le está 
respirando sobre el hombro con 11 por ciento [...] El Partido 

Verde ha sido rebasado ya por Morena, pero se encuentra sólo 
un punto atrás con 10 por ciento. [...] ya que hoy es necesario un 

3 por ciento para mantener el registro (y el negocio), se 
encuentran todos los demás: Movimiento Ciudadano tiene 3 por 

ciento; el Partido del Trabajo, Nueva Alianza y el Partido 
Encuentro Social, 2 por ciento cada uno; el Partido Humanista 

cierra la lista con 1 por ciento. 

Testigos\DF-0095.pdf

Dgo-0042 No aplica 23/03/2015 Durango Periódico Al frente 3 Milenio/Laguna No indica Parametría Héctor Aguilar 
Camín No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 16/02/2015 No indica No indica No indica

"[…] Solo dos de esos partidos tienen hoy una intención de voto 
superior a 25 por ciento: el PRI con 30 y el PAN con 26. Solo otros 
dos tienen una intención de voto superior a 10 por ciento: el PRD 
con 13, y el Partido Verde con 11. Les siguen Morena con 9,  y los 
partido franquicia que se mueven en el inframundo electoral de 1 

a 3 por ciento: Partido del Trabajo, Nueva Alianza, Movimiento 
Ciudadano, Partido Humanista, Encuentro Social. [...] (Cito los 
datos de la encuesta de Parametría correspondiente al mes de 

febrero de este año.)"

Testigos\Dgo-0042

Dgo-0043 No aplica 24/03/2015 Durango Periódico Semana 
Política 5B Victoria de 

Durango No indica Parametría Milton Eloir No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Cómo van las preferencias electorales lesgislativas para el 
próximo 7 de junio[…] Los números son los siguientes: PRI 30%,  
PAN 27%, PRD 12%, MORENA 11%, PVEM 10%, […] Sin embargo 

no hay que olvidar que el PRI irá en alianza electoral con el PVEM 
en gran parte del pais[...] Por otro lado queda claro que el PRDy 

MORENA se dividirána su elecotrado. La fragmentación de la 
izquierda al cual le quitará el 50% de su voto claro.[...] Hoy 

MORENA apuntalá como la cuarta fuerza electoral".

Testigos\Dgo-0043

Dgo-0044 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Editoriale
s 4 El Siglo de 

Durango No indica Parametría Sergio Sarmiento No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica +/-2.8% Cita 1. El Financiero                          

2. El Financiero 

1. 
23/03/2015 

2. 
16/02/2015       

No indica No indica No indica

[…] La última encuesta de Parametría […] Según este sondeo los 
candidatos del PRI alcanzarían el primer lugar en las elecciones 

del 7 de junio, pero sólo con un 30 por ciento de la votación 
efectiva. El PAN se encuentra un paso atrás con una intención de 

voto de 27 por ciento. La ventaja del PRI se ha estrechado de 
manera significativa. En la encuesta de Parametría de febrero el 
margen era de seis puntos. El PRI tenía entonces una intención 

de voto de 32 por ciento frente a 26 por ciento del PAN. En 
mayo/junio de 2014 el PRI registraba una cifra mucho más alta: un 
46 por ciento que le hubiera dado al partido por sí solo la mayoría 

absoluta en la Cámara de Diputados. [...] El PRD mantiene 
precariamente el tercer puesto con 12 por ciento de la intención 

de voto, Morena, en su primera contienda, le está respirando 
sobre el hombro con 11 por ciento [...] El Partido Verde ha sido 
rebasado ya por Morena, pero se encuentra sólo un punto atrás 
con 10 por ciento. [...] ya que hoy es necesario un 3 por ciento 

para mantener el registro (y el negocio), se encuentran todos los 
demás: Movimiento Ciudadano tiene 3 por ciento; el Partido del 

Trabajo, Nueva Alianza y el Partido Encuentro Social, 2 por ciento 
cada uno; el Partido Humanista cierra la lista con 1 por ciento. 

Testigos\Dgo-0044

Dgo-0045 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Editorial 5A El Siglo de Torreón No indica Parametría Sergio Sarmiento No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica +/-2.8 Cita 1. El Financiero                          

2. El Financiero 

1. 
23/03/2015 

2. 
16/02/2015       

No indica No indica No indica

[…] La última encuesta de Parametría […] Según este sondeo los 
candidatos del PRI alcanzarían el primer lugar en las elecciones 

del 7 de junio, pero sólo con un 30 por ciento de la votación 
efectiva. El PAN se encuentra un paso atrás con una intención de 

voto de 27 por ciento. La ventaja del PRI se ha estrechado de 
manera significativa. En la encuesta de Parametría de febrero el 
margen era de seis puntos. El PRI tenía entonces una intención 

de voto de 32 por ciento frente a 26 por ciento del PAN. En 
mayo/junio de 2014 el PRI registraba una cifra mucho más alta: un 
46 por ciento que le hubiera dado al partido por sí solo la mayoría 

absoluta en la Cámara de Diputados. [...] El PRD mantiene 
precariamente el tercer puesto con 12 por ciento de la intención 

de voto, Morena, en su primera contienda, le está respirando 
sobre el hombro con 11 por ciento [...] El Partido Verde ha sido 
rebasado ya por Morena, pero se encuentra sólo un punto atrás 
con 10 por ciento. [...] ya que hoy es necesario un 3 por ciento 

para mantener el registro (y el negocio), se encuentran todos los 
demás: Movimiento Ciudadano tiene 3 por ciento; el Partido del 

Trabajo, Nueva Alianza y el Partido Encuentro Social, 2 por ciento 
cada uno; el Partido Humanista cierra la lista con 1 por ciento. 

Testigos\Dgo-0045

Dgo-0046 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Semana 
Política 5B Victoria de 

Durango No indica Parametría y GEA
ISA Víctor Hernández No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita 1. El Finaciero
2. Milenio

1. 
23/03/2015

2. 
18/03/2015

No indica No indica No indica

[…] "Dos de las tres encuestadoras de mayor prestigio del país, 
(Parametría y GEA ISA), dieron a conocer que la carrera rumbo a 

las votaciones para renovar la totalidad de la cámara baja en 
septiembre comienza con un empate  técnico  entre PRI y PAN. 

[...] El Financiero señala que en la tercera entrega de marzo de la 
serie de preferencias electorales de El Finaciero-Parametría, 

tiene al PRI con una ventaja apenas de tres puntos, con 30 por 
ciento de la intención de voto, por el 27 por ciento del PAN. 

Mientras GEA ISA le da 23 puntos de preferencias electorales al 
PRI y 20 puntos a Acción Nacional."[...] El PRD conserva la 

tercera posición de la preferencia  con el 12 porciento, sólo un 
punto por debajo de su mínimo histórico de 13 por ciento, y con 
Morena muy cerca, a sólo un punto, con 11 por ciento. En quinto 

lugar esta el  Partido Verde con 10 por ciento."

Testigos\Dgo-0046

Dgo-0047 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Local 3A Victoria de 
Durango No indica No indica La Cachimba No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Prácticamente por arrancar las campañas para elegir diputados 
federales cuando se registra una ventaja para el PRI en las 

encuestas de tan sólo tres puntos porcentuales. El ticolor tiene 
hoy un 30 por ciento en intenciones de voto con un 27 por ciento 
del PAN , mientras el PRD conserva la tercera posición con el 12 

por ciento, seguido de MORENA, con un once por ciento y el 
Verde con diez por ciento".

Aunque no se indica en la cita de donde se obtienen los 
porcentajes, los datos fueron recuperados de la última 

encuesta de Parametría, correspondiente al 23 de 
marzo.

Testigos\Dgo-0047

Dgo- 0048 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Al frente 3 Milenio/Laguna No indica Parametría Héctor Aguilar 
Camín No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Según la encuesta de Parametría publicada antier, las 
intenciones actuales de votos por los partidos existentes son 
PRI: 30, PAN: 27, PRD: 12, Partido Verde: 10, Morena: 11, PT: 2, 

Nueva Alianza: 2, Movimiento Ciudadano: 3, Partido Humanista: 1, 
Encuentro Social: 2. La alianza que lleva adelantada el PRI con el 
Partido Verde y Nueva Alianza le daría a un candidato común de 

esos partidos 42 por ciento de los votos." 

Testigos\Dgo-0048

Dgo- 0049 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Opinión 10 Hojas Políticas No indica Parametría Eduardo Serrano No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Las últimas encuestas particularmente la de marzo de 
Parametría publicada en el Financiero, ubica al PRI con un 30%, 

de intención del voto mientras al PAN, le otorga el 27%, es decir, 
El Revolucionario Insitucional mantiene una mínima ventaja de 

tan sólo 3 puntos porcentuales sobre el blanquiazul."

Testigos\Dgo-0049

Dgo- 0050 No aplica 25/03/2015 Durango Periódico Zona de 
Debate 29 Órale!! Qué 

Chiquito No indica Parametría Dionel Sena No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"El Partido Revolucionario Institucional  con el 30 por ciento de la 
intención de voto, aunque muy cerca el Partido Acción Nacional 

con el 27 por ciento".

El número de página asignado se contabilizó 
manualmente, ya que el periódico no cuenta con 

número de páginas.
Testigos\Dgo-0050

Jal-0006 No aplica 24/03/2015 Jalisco Periódico Opinión 6 Mural No indica Parametría Mural No indica No indica No indica No indica No No No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica Testigos\Jal-0006

Jal-0007 No aplica 23/03/2015 Jalisco Periódico No indica 3 Milenio/Jalisco No indica Parametría Héctor Aguilar 
Camín No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 16/02/2015 No indica No indica No indica

"[…] Solo dos de esos partidos tienen hoy una intención de voto 
superior a 25 por ciento: el PRI con 30 y el PAN con 26. Solo otros 
dos tienen una intención de voto superior a 10 por ciento: el PRD 
con 13, y el Partido Verde con 11. Les siguen Morena con 9,  y los 
partido franquicia que se mueven en el inframundo electoral de 1 

a 3 por ciento: Partido del Trabajo, Nueva Alianza, Movimiento 
Ciudadano, Partido Humanista, Encuentro Social. [...] (Cito los 
datos de la encuesta de Parametría correspondiente al mes de 

febrero de este año.)"

Héctor Aguilar cita  el porcentaje del PRI erroneamente, 
ya que no coincide con los publicados por Parametría 
del 16 de febrero como lo indica, puesto que el PRI 

tenía 32% y lo cita con 30%.

Testigos\Jal-0007

Jal-0008 No aplica 23/03/2015 Jalisco Periódico
El 

Financier
o

18-A El Informador  No indica Parametría El Informador No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica +/-2.8% Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"PRI con una ventaja de apenas 3 puntos con 30 por ciento de la 
intención del voto, por 27 por ciento del PAN. El PRD conserva la 

tercera posición de la preferencia con 12 por ciento, sólo un 
punto debajo de su mínimo histórico de 13 por ciento y con 

Morena muy cerca a sólo un punto con 11 por ciento. En quinto 
lugar el Partido Verde Ecologista con 10 por ciento." 

Testigos\Jal-0008

Jal-0009 No aplica 25/03/2015 Jalisco Periódico Opinión 6 Mural No indica Parametría Sergio Sarmiento No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica +/-2.8 Cita 1. El Financiero                          

2. El Financiero 

1. 
23/03/2015 

2. 
16/02/2015       

No indica No indica No indica

[…] La última encuesta de Parametría […] Según este sondeo los 
candidatos del PRI alcanzarían el primer lugar en las elecciones 

del 7 de junio, pero sólo con un 30 por ciento de la votación 
efectiva. El PAN se encuentra un paso atrás con una intención de 

voto de 27 por ciento. La ventaja del PRI se ha estrechado de 
manera significativa. En la encuesta de Parametría de febrero el 
margen era de seis puntos. El PRI tenía entonces una intención 

de voto de 32 por ciento frente a 26 por ciento del PAN. En 
mayo/junio de 2014 el PRI registraba una cifra mucho más alta: un 
46 por ciento que le hubiera dado al partido por sí solo la mayoría 

absoluta en la Cámara de Diputados. [...] El PRD mantiene 
precariamente el tercer puesto con 12 por ciento de la intención 

de voto, Morena, en su primera contienda, le está respirando 
sobre el hombro con 11 por ciento [...] El Partido Verde ha sido 
rebasado ya por Morena, pero se encuentra sólo un punto atrás 
con 10 por ciento. [...] ya que hoy es necesario un 3 por ciento 

para mantener el registro (y el negocio), se encuentran todos los 
demás: Movimiento Ciudadano tiene 3 por ciento; el Partido del 

Trabajo, Nueva Alianza y el Partido Encuentro Social, 2 por ciento 
cada uno; el Partido Humanista cierra la lista con 1 por ciento. 

Testigos\Jal-0009
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Información General Responsabilidad Marco metodológico Resultados

Jal-0010 No aplica 25/03/2015 Jalisco Periódico Al frente 3 Milenio/Jalisco No indica Parametría Héctor Aguilar 
Camín No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Según la encuesta de Parametría publicada antier, las 
intenciones actuales de votos por los partidos existentes son 
PRI: 30, PAN: 27, PRD: 12, Partido Verde: 10, Morena: 11, PT: 2, 

Nueva Alianza: 2, Movimiento Ciudadano: 3, Partido Humanista: 1, 
Encuentro Social: 2. La alianza que lleva adelantada el PRI con el 
Partido Verde y Nueva Alianza le daría a un candidato común de 

esos partidos 42 por ciento de los votos." 

Testigos\Jal-0010

Jal-0011 No aplica 25/03/2015 Jalisco Periódico Al frente 3 Milenio/Jalisco No indica No indica Jorge G. 
Castañeda No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero No indica No indica No indica No indica

"[…] Las autoridades saben que el PRI no logrará una mayoría 
solo, pero con 30-32% que le dan las encuestas, y si el PVEM 
alcanza 7-8% esperados y Nueva Alianza conserva su registro 

con 3%, se acercan a las 251 curules. […]"

Los porcentajes que cita Castañeda son aproximados a 
las tres últimas encuestas de Parametría reportadas por 

la CNCS en enero, febrero y marzo.
Testigos\Jal-0011

Oax-0002 Precampaña 25/03/2015 Oaxaca Periódico Opinión 15 Adiario No indica Parametría No indica No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica 2.8% Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"En esta semana el periódico El Financiero-Parametría publicó 
una encuesta muy interesante (de una serie sobre preferencias 

electorales)donde se lee claramente una tendencia desfavorable 
para el PRI, cuya medición de este mes lo coloca solamente a tres 
puntos de distancia del PAN rumbo a la eleccionse de diputados 
federales del próximo siete de junio(Resultaron con 30% y 27% 

de la intención de voto a nivel nacional). El tercer lugar lo 
conserva el PRD con 12%, Morena le pisa los talones con 11% y 

el Ecologista de México con 10 %"

Testigos\Oax-0002.pdf

Q Roo-0003 No aplica 25/03/2015 Quintana 
Roo Periódico Política 6 Quequi No indica Parametría Quequi No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica +/-2.8% Cita 1. El Financiero                                                                  
2. El Financiero

1. 
16/02/2015                                     

2. 
23/03/2015

No indica No indica No indica

"El PRI liderea las encuestas en la preferencia de candiddatos a 
diputados federales y tres puntos atrás se ubica el PAN, según 

informó en un comunicado que difundió el dirigente estatal 
panista: Eduardo Martínez.[…] "Si hoy fueran las elecciones" el 

32 y 30% respectivamente votaría por el Revolucionario 
Institucional. En ambos periodos, el 26 y 27% lo haría por Acción 

Nacional. Más atrás se ubica el PRD con 13 y 12% de la 
preferenciadel voto [...]"

Testigos\QRoo-0003

Ags- 00002 No aplica 30/03/2014 Aguascalient
es Periódico Panorama 1 Hidrocálido No indica Grupo Reforma Hidrocálido No indica No indica No indica No indica No Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál 

partido votaría? 21.0% No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8% y  PVEM 7%., Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%;  PT; PH; 

Independientes 2%.
Testigos\Ags-00002.pdf

Ags- 00003 No aplica 31/03/2014 Aguascalient
es Periódico

La 
Purísima 

Grilla 
2 La Jornada 

Aguascalientes No indica Grupo Reforma La Jornada 
Aguascalientes No indica 1062 No indica No indica No No inidica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

[…]"Reforma  presentó los resultados de un estudio realizdo a 
mil 62 personas sobre las elecciones del 7 de junio, no importa el 

reducido tamaño de la muestra por que según el periódico, 
presenta"porcentajes de votación efectiva" y a una semana de 

que inicien las campañas, el PRI va a la cabeza de las preferencia 
con una intención de voto del 32%, mientras que Acción Nacional, 
queda en segundo lugar con un 22%, y en un atincipado por ellos 
mismos tercer lugar estaá el PRD con 14%; por supuesto estan 

las "[...] "Quienes no deben de estar nada contentos con el 
estudio son los  del Partido del Trabajo y el Partido Humanista 

por que cada partido obtiene apenas  2%  cada uno mientras que 
los morenitas de Andrés Manuel López Obrador, quedan en 
cuarto lugar, con 8%, un punto arriba del Partido Verde"[...]

Testigos\Ags-00003.pdf

DF-0096 No aplica 26/03/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 2 El Financiero No indica Parametría Enrique Quintana Vivienda No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica  No indica No indica No No indica Cita El Financiero  23/03/2015 14/03/2015 18/03/2015 No indica

"A días de que comiencen las campañas electorales para las 
diputaciones federales, la encuesta nacional domiciliaria 

levantada del 14 al 18 de marzo por Parametría-EL FINANCIERO, 
[…] la preferencia electoral por el PRI […] 30 por ciento […] el 

PVEM subió su intención de voto de 7 a 10 por ciento. [...] El PAN 
está como segunda fuerza política individual. Su intención de 
voto pasó de 23 a 27 por ciento en el lapso considerado. [...] el 

PRD [...] hoy está en 12. Morena entonces, estaba en 7 por 
ciento, hoy llega a 11 por ciento. "

Testigos\DF-0096.pdf

DF-0097 No aplica 28/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 4 Excélsior No indica Parametría Francisco Garfias No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica  No indica No indica No No indica Cita El Financiero  23/03/2015 No indica No indica No indica

"Los amarillos van a apretar al Poder Ejecutivo porque Morena ya 
les pisa los talones y les roba clientela. Le llevan sólo un punto 
de diferencia al partido que encabeza López Obrador, según la 

última encuesta de El Financiero-Parametría."

En la encuesta citada (Parametría-El Financiero) el PRD 
tiene 12% y Morena 11%: folio DF-0085 Testigos\DF-0097.pdf

DF-0098 No aplica 28/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nación A10 El Universal No indica No indica Salvador García 

Soto No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica  No indica No indica No No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"La mayoría de las encuestas apunta en esa dirección: el voto 
para el partido gobernante se desploma (30%), mientras la 

oposición empieza a capitalizar el descontento social, con un 
PAN (27%) que ya casi empata al priísmo, una izquierda que se 

divide y se achica (PRD 13%, Morena 10%, PT 2% y MC 3%), 
mientras el fenómeno de propaganda y mercadotecnia del PVEM, 

impulsado por Los Pinos y apoyado por televisoras como 
Televisa, logra captar algo del voto perdido del PRI y busca 

aminorar la caída del gobierno con un 10% en los sondeos de 
opinión."

La cita de Salvador García se trata de porcentajes 
generalizados retomados bajo su consideración de 
varias encuestas, sin embargo los resultados son 

coincidentes con los del Financiero (23 de marzo de 
2015) y El Universal (23 de febrero de 2015).

Testigos\DF-0098.pdf

DF-0099 No aplica 29/03/2015 Distrito 
Federal Revista

Observat
orio 

Político 
12 y 13 Siempre Presencia 

de México No indica Parametría 
José Luis 
Camacho 
Acevedo 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica  No indica No indica No No indica Cita El Financiero  23/03/2015 No indica No indica No indica

"Sergio Sarmiento dice en Reforma en su columna "Carrera 
cerrada" que entre el PRI y el PAN hay solamente tres puntos 

porcentuales de diferencia según la encuestadora Parametría de 
Francisco Abundis. En Milenio, Héctor Aguilar Camín analiza  en 

su columna  "Alianzocracias posibles" que lo dicho por Sarmiento 
cambia en la medida en que el PRI y el Verde sumen en alianza 
40% de los votos en 2015. Pero que si el PAN y el PRD se unen 

alcanzarían casi 38 puntos (cifras aproximadas de las que 
menciona la columna de Aguilar Camín). Y un eventual repunte de 
Movimiento Ciudadano, más los votos del PT, darían casi cuatro 

puntos más y superarían con 2 puntos al PRI-PVEM."

José Luis Camacho cita información de dos columnas 
diferentes: Milenio (DF-0086) y Reforma (DF-0095), en el 
caso de esta última, en la columna se cita con precisión 
la encuesta del Financiero del 23 de marzo, por ello se 
toman los resultados en rubro "tipo de publicación".

Testigos\DF-0099.pdf

DF-0100 No aplica 30/03/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 1 y 2 Reforma Grupo Reforma Grupo Reforma Reforma Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE. 

1062 Nacional Adultos con credencial para votar 
vigente Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Original No aplica No aplica 19/03/2015 22/03/2015 No indica Gráfica: PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, 

Encuentro Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 
3%, PT 2%, Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%

Testigos\DF-0100.pdf

DF-0102 No aplica 30/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 12 El Metro No indica Grupo Reforma El Metro No indica 1062 Nacional Adultos con credencial para votar 

vigente No Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál 
partido votaría usted? 21% No 

indica 14% No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica
PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2%, Candidato Independiente 2%.
Testigos\DF-0102.pdf

DF-0103 No aplica 31/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 52 El Financiero No indica Parametría El Financiero No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 16/02/2015 No indica No indica No indica

"El apoyo al PVEM creció a 11% según la última encuesta de 
Parametría -El Financiero de febrero pasado, que se compara con 
el 6.5% de preferencia electoral que el Partido Verde obtuvo en 

el 2009. El apoyo al PRI cayó el 5% ubicándolo en 32.

Cabe aclarar que la encuesta del 16 de febrero del 
Financiero no es la última publicada por dicho medio 

como se indica en la cita, ya que la última encuesta del 
Financiero corresponde al 23 de marzo de 2015, en la 

que los resultados son: PRI  30% y el PVEM 10%.

Testigos\DF-0103.pdf

DF-0104 No aplica 31/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 46 El Financiero No indica Parametría Pablo Hiriart No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"De acuerdo con la encuesta Parametría-El Financiero, tres 
partidos se disputan el tercer lugar de las preferencias 

electorales: PRD, Morena y el Verde. […] La inquina contra el 
Partido Verde es porque se ha ubicado muy cerca del tercer lugar 
electoral, de desbancar de ese sitio al PRD y situarse por encima 

de Morena. [...] Por otra parte, es sorpresa que en su primera 
aparición en unas elecciones Morena llegue tan alto en la 

intención de voto, pues ya se encuentra en dos dígitos: 11%. De 
echo, el nuevo partido podría convertirse en la tercera fuerza 

[...]."

Testigos\DF-0104.pdf

DF-0105 No aplica 31/03/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión A19 El Universal No indica No indica Mario Campos No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] la identidad de los electores que se dicen priístas, está en 
una clara tendencia a la baja. Si en enero el 31% se identificaba 

con el PRI, en marzo sólo lo hace con 18%. (Parametría).
¿Renacerá el PAN? De ser la tercera fuerza en 2012, hoy no está 

tan lejos del PRI. Si bien la ventaja varía entre 3 y 10 puntos, 
según la encuesta que se mire, todas las mediciones coinciden 

en que los panistas muestran una mejoría en su imagen 
comparada con lo que tenían hace tres años. [...]

La cita hace referencia a una encuesta de Parametría 
que se encuentra reportada como "desechada" ya que 
se trata de identificación partidista (DF-0102). Por otra 

parte Mario Campos hace una generalización 
porcentual de la ventaja del PRI sobre el PAN, misma 
que sí coincide con encuestas reportadas (DF0085, 

DF0080 y DF0061)

Testigos\DF-0105.pdf

DF-0106 No aplica 01/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Análisis 02 Impacto, El Diario No indica Grupo Reforma Roberto Cruz 

Zúñiga No indica No indica No indica No indica No Si hoy hubiera elecciones para diputados federales, ¿por cuál 
partido votaría? No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[…] La principal pregunta de la encuesta Reforma es: "Si hoy 
hubiera elecciones para diputados federales, ¿por cuál partido 

votaría?". El PRI obtiene 32 por ciento; el PAN 22; el PRD 14; 
Morena 8; el Verde 7 y el resto 4, 4, 3, 2, 2 y 2. […] Por ejemplo, en 
diciembre y marzo, el PRI suma dos puntos (de 30 a 32), mientras 
que el PAN baja tres (de 25 a 22) y el PRD sube uno (de 13 a 14) ."

Testigos\DF-0106.pdf

DF-0107 No aplica 01/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Editorial 10 Excélsior No indica No  indica María Amparo 

Casar No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] Si hoy fueran las elecciones en la Cámara de Diputados 
tendría dos fuerzas muy similares en votos y curules (PRI y PAN) 
y tres partidos (PRD, Morena y Verde) de alrededor de 10% cada 
uno. [...]la izquierda quedará fragmentada en dos partidos de más 

o menos igual tamaño, al rededor de los cuales podrán gravitar 
uno o dos partidos (PT y MC) con tan pocos asientos que 

difícilmente serán determinantes. [...] Si las encuestas de hoy 
reflejaran correctamente los resultados de mañana, el PRI 

perdería 12% de la votación."

La cita de María Amparo no hace referencia directa a 
alguna encuesta publicada, ni siquiera menciona 

porcentajes de preferencia electoral concretos, sin 
embargo por los rangos que menciona podrían tratarse 
de la encuesta del Financiero de 23 de marzo de 2015 

(DF-0085).

Testigos\DF-0107.pdf

DF-0108 No aplica 01/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 12 Excélsior No indica No  indica José Cárdenas No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] Encuestas muestran que sólo tres de cada diez mexicanos 
aprueban la labor del Presidente de la República. Para Los Pinos 
es pésima noticia, para el PRI todo lo contrario; si ese 30% de los 

ciudadanos vota por el tricolor, basta y sobra para mantenerse 
como la mayor minoría dominante en el Congreso con su rémora 

verde y otros pa´rasitos, claro."

En el texto no se indica la encuesta de donde se 
obtiene el resultado, pero el porcentaje coincide con el 

del Financiero del 23 de marzo de 2015 (DF-0085).
Testigos\DF-0108.pdf

Dgo- 0053 No aplica 29/03/2015 Durango Periódico Editorial 5B El Sol de Durango No indica GEA-ISA y 
Parametría

Alvaro San Juan / 
El Sol de 
Durango

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Hace sólo unos días GEA-ISA y Parametría dieron, cada una de 
ellas empate técnico entre el PAN y el PRI: GEA-ISA le dio al 

tricolor 3 puntos de ventaja sobre el PAN (30% para el 
Revolucionario Institucional y 27% para las palomitas blancas 
vestidas de azul); Parametría les dio 26% y 23% al PRI y al PAN 

respectivamente. ".

Los resultados que cita Alvaro San Juan tanto de GEA-
ISA como de Parametría no coinciden con ninguna de 

las encuestas publicadas por dichas casas 
encuestadoras registradas por la CNCS.

Testigos\Dgo-0053.pdf

Dgo- 0054 No aplica 30/03/2015 Durango Periódico Trama 
Política 2 La Semana Ahora No indica Buendía&Laredo La Semana Ahora No indica No indica No indica No indica No Si hoy fuera la elección para diputado federal, ¿por cuál votaría 

usted? No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica +/-3.5% Reproducción Universal 23/02/2015 12/02/2015 18/02/2015 No indica

Preferencias: PRI 30%, PAN 26%, PRD 13%, PVEM 11%, Morena 
9%, PT y Nueva Alianza 3%, Movimiento Ciudadano 2%, Partido 

Humanista y Encuentro Social 1%.
Testigos\Dgo-0054.pdf

Dgo- 0055 No aplica 30/03/2015 Durango Periódico Ruta 2015 14 y 15 Hojas Políticas No indica
1. Mitofsky                             
2. GEA-ISA                 

3.Parametría 

Héctor Moreno / 
Alma Barajas No indica No indica No indica No indica No

1. No indica.
2. Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados 

federales¿por cuál partido político votaría usted? 
3. No indica

No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción

1. Economista
2.Milenio

3. El Financiero 

1.03/03/201
5

2.18/03/201
5

3.23/03/201
5

No indica No indica No indica

"En la encuesta de Parametría el PRI tiene 30% de las 
preferencias y su alidado esl Partido Verde Ecologista de México, 

un 12 por ciento. Sumados dan 42 por ciento, técnicamente es 
similar al de hace tres años.  En la de GEA-ISA el PRI tiene una 

preferencia de 33 por ciento y el PVEM del 7 por ciento, es decir 
40 por ciento sumados. Refleja lo mismo que hace tres años. El 
PAN tiene 28% de la preferencia [...] El PRD tiene 14 por ciento.  

Sus preferencias han caido en más del 50 por ciento y el 
surgimiento de Morena, bajo el lidearzgo del Andrés Manuel 

López Obrador tiene un 9 por ciento de las preferencias". Gráfica 
Consulta Mitofsky: PAN 26%, PRI 31%, PVEM 8%, PRD 16%, 

Morena 9%, PT y MC 3%, Nueva Alianza 2%, Humanista y 
Encuentro Social 1%.

Se cita mal uno de los resultados de Parametría, ya que 
se indica que el Partido Verde tiene 12%, cuando en 
realidad dicha casa encuestadora lo citúa con 10% de 

las preferencias. En el artículo se muestran tres 
gráficas: la de Consulta Mitofsky, la de GEA-ISA y la 

última no corresponde con los resultados de 
Parametría.

Testigos\Dgo-0055.pdf

Dgo- 0057 No aplica 30/03/2015 Durango Periódico México y 
el mundo 1 B y 3B Victoria de 

Durango Grupo Reforma  Grupo Reforma Victoria de 
Durango Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE. 

1062 Nacional  Adultos con credencial de elector 
vigente. Sí Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Dgo-0057.pdf

Dgo- 0058 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 7 La Voz de Durango No indica Grupo Reforma La Voz de 
Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Y es que ayer en el diario de circulación nacional Reforma 
apareció una encuesta que posiciona al PRI como la primer 

fuerza política del país, con un 32 por ciento de la intención del 
voto.

Testigos\Dgo-0058.pdf
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Dgo- 0059 No aplica 01/04/2015 Durango Periódico Local 6 La Voz de Durango No indica No indica La Voz de 
Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[...] ante la encuesta publicada anteayer por un diario de 
circulación nacional [...] La encuesta publicada hizo el 

comparativo de diciembre del 2014 a la fecha y situa al PRI como 
el ganador de las  próximas elecciones donde se elegirán 

diputados federales. De 30 puntos que mantenía el tricolor, a la 
fecha llegó a 32, registrando una baja para su principal 

competidor: El Partido Acción Nacional (PAN), que según van 
perdiendo simpatías al disminuir de 22 a 20".

Por la fecha y los resultados que se citan, la encuesta 
corresponde a la publicada por Reforma del 30 de 

marzo de 2015, como se indica en "tipo de publicación"
Testigos\Dgo-0059.pdf

Dgo- 0060 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 10 Contexto de 
Durango No indica  Grupo Reforma Contexto de 

Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[...] las preferencias electorales según la reciente encuesta del 
Grupo Reforma [...] Luego que a nivel nacional se difundiera esta 

encuesta que ubica al PRI con 32 puntos,  encabezando las 
preferencias electorales, el líder  de los priístas destacó que al ir 
en coalición con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) 

se obtendría un total de 39 puntos, es decir 17 por ciento 
adicional que el más cercano competidor: El PAN"

Testigos\Dgo-0060.pdf

Dgo- 0061 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 7 Órale!! Qué 
Chiquito No indica  Grupo Reforma

Órale!! Qué 
Chiquito/Antonio 

Gaytán
No indica 1062 No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

[…] "La preferencia electoral a favor del Partido Revolucionario 
Institucional (PRI), declaró el dirigente priísta Manuel Herrera  
Ruiz, acutualmente tiene 10 puntos de ventaja sobre su más 
cercano competidor. Grupo Reforma publicó una encuesta, 

realizada a mil 62 adultos, donde el 32 por ciento de los 
entrevistados indicó que si en este momento fueran las 

elecciones votarían por el Partido Revolucionario 
Institucional(PRI) en segundo lugar queda el Partido Acción 

Nacional (PAN) con el 22 por ciento, la tercera posición es para el 
Partido de la Revolución Democratica(PRD) con el 14 por ciento, 
seguido por Moviento Regeneración Nacional(Morena) el 8 por 
ciento y el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) con el 7  

por ciento."[...] 

El medio impreso no cuenta con número de páginas por 
lo que el conteo se realizó manualmente. Testigos\Dgo-0061.pdf

Dgo- 0062 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 9 Hojas Políticas No indica  Grupo Reforma
Hojas 

Políticas/Anastasi
o Esquivel

No indica 1062 No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"Grupo Reforma publicó los resultados de su encuesta que 
coloca al Partido Revolucionario Insitucional (PRI); como el 

favorito para votar entre los mexicanos. En la encuseta realizada 
a mil 62 adultos el Partido Acción Nacional(PAN) ocupa la 

segunda posición en prefrencia electoral con 22 por ciento, sin 
embargo bajó 3 puntos respecto a diciembre de 2014, fecha en la 

que se realizó el mismo ejercicio."

Testigos\Dgo-0062.pdf

Dgo- 0063 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 6A El Sol de Durango No indica  Grupo Reforma El Sol de 
Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

[…]"A nivel nacional-dijo el presendiente Herrera Ruiz destaca la 
encuesta de Grupo Reforma en la que ubica al PRI al frente de 

las prefrencias electorales, si fueran  hoy las elecciones". 
[…]"Ubica al PRI en primer lugar con 32%, PAN con 22%, PRD con 
14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro Social 4%, Nueva Alianza 

4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, Partido Humanista 2%, 
Independientres 2%."

Testigos\Dgo-0063.pdf

Dgo- 0064 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 6A Victoria de 
Durango No indica  Grupo Reforma Victoria de 

Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[...] las preferencias electorales según la reciente encuesta del 
Grupo Reforma [...] Luego que a nivel nacional se difundiera esta 

encuesta que ubica al PRI con 32 puntos,  encabezando las 
preferencias electorales, el líder  de los priístas destacó que al ir 
en coalición con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) 

se obtendría un total de 39 puntos, es decir 17 por ciento 
adicional que el más cercano competidor: El PAN"

Testigos\Dgo-0064.pdf

Dgo- 0065 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Opinión 4B Victoria de 
Durango No indica  Grupo Reforma Milton Eloir No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[…] hay encuestas que arrojan números halagadores como los 
dados a conocer por Grupo Reforma, que le da al tricolor diez 
puntos de ventaja sobre el PAN, aún sin contar con otros siete 

que le otorga el PVEM, con el cual va en alianza en la mayoría de 
los distritos del país".

Testigos\Dgo-0065.pdf

Dgo- 0066 No aplica 31/03/2015 Durango Periódico Local 6 La Voz de Durango No indica  Grupo Reforma La Voz de 
Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[...] las preferencias electorales según la reciente encuesta del 
Grupo Reforma [...] Luego que a nivel nacional se difundiera esta 

encuesta que ubica al PRI con 32 puntos,  encabezando las 
preferencias electorales, el líder  de los priístas destacó que al ir 
en coalición con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) 

se obtendría un total de 39 puntos, es decir 17 por ciento 
adicional que el más cercano competidor: El PAN"

Testigos\Dgo-0066.pdf

Jal- 0012 No aplica 30/03/2015 Jalisco Periódico
Sección 

B: 
Reforma

1 Am de Lagos de 
Moreno No indica Grupo Reforma Am de Lagos de 

Moreno No indica 1062 Nacional No indica No Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál 
partido votaría? 21% No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica
PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Jal-0012.pdf

Jal- 0013 No aplica 30/03/2015 Jalisco Periódico Nacional 5 Mural Grupo Reforma Grupo Reforma Mural Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE  

1062 Nacional  Adultos con credencial de elector 
vigente. Sí Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Jal-0013.pdf

Mich- 0001 No aplica 30/03/2015 Michoacán Periódico Nacional 3 Provincia Grupo Reforma Grupo Reforma Provincia Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE  

1062 Nacional  Adultos con credencial de elector 
vigente. Sí Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Mich-0001.pdf

Mich- 0002 No aplica 31/03/2015 Michoacán Periódico Elector 
2015 6 Cambio de 

Michoacán No indica Grupo Reforma Guadalupe 
Martínez Ocampo Cara a cara No indica 1062 Nacional Adultos con credencial para votar No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"En una encuestas publicada por el periódico Reforma, se señala 
que el Revolucionario Institucional(PRI) avejanta sobre el 

Revolucionario Democratico (PRD) y Acción Nacional(PAN) con 
supuestamente 32 por ciento de las preferencias partidistas[..] 

Según la encuesta nacional publicada ayer por Grupo Reforma el 
sol azteca se encuentra en el terer lugar en cuanto al caso de los 
diputados federales con el catorce por ciento, en segundo lugar 

el PAN con el 22 por ciento. El Movimiento de Regeneración 
Nacional (Morena)[...] se encuentra en quinto lugar con el nueve 

por ciente, mientras que el Verde Ecologista(PVEM) logró 
acomodarse en cuarto lugar"

Testigos\Mich-0002.pdf

Nay-0016 No aplica 26/03/2015 Nayarit Periódico Local 5 Avance No indica No indica Alberto Martínez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"A 12 días de iniciarse las campañas electorales el PRI mantiene 
las preferencias entre los ciudadanos al ubicarse con un 30 por 
ciento [...] según una encuesta publicada hoy por el periódico el 
Financiero. Muy cerca está el PAN con 27% y en tercer sitio está  

PRD con 12 puntos. [...] De continuar esta tendencia de cero 
crecimiento en las preferencias electorales por parte del PRI, 

tendrá  que echar mano de sus aliados, el Verde Ecologista, que 
ya llega a los 10 puntos y Nueva Alianza, que solamente tiene un 

2 por ciento".

Alberto Martínez cita mal la encuesta, ya que menciona 
que "se publica hoy" (26 de marzo), cuando en realidad 

se publicó en el Financiero el 23 de marzo.
Testigos\Nay-0016.pdf

Nay-0017 No aplica 26/03/2015 Nayarit Periódico Opinión 6 Rivera Nayarit 
Opina No indica No indica Alberto Martínez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"A 12 días de iniciarse las campañas electorales el PRI mantiene 
las preferencias entre los ciudadanos al ubicarse con un 30 por 
ciento [...] según una encuesta publicada hoy por el periódico el 
Financiero. Muy cerca está el PAN con 27% y en tercer sitio está  

PRD con 12 puntos. [...] De continuar esta tendencia de cero 
crecimiento en las preferencias electorales por parte del PRI, 

tendrá  que echar mano de sus aliados, el Verde Ecologista, que 
ya llega a los 10 puntos y Nueva Alianza, que solamente tiene un 

2 por ciento".

Alberto Martínez cita mal la encuesta, ya que menciona 
que "se publica hoy" (26 de marzo), cuando en realidad 

se publicó en el Financiero el 23 de marzo.
Testigos\Nay-0017.pdf

Nay-0018 No aplica 26/03/2015 Nayarit Periódico Opinión 2 Gente y Poder No indica No indica Alberto Martínez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"A 12 días de iniciarse las campañas electorales el PRI mantiene 
las preferencias entre los ciudadanos al ubicarse con un 30 por 
ciento [...] según una encuesta publicada hoy por el periódico el 
Financiero. Muy cerca está el PAN con 27% y en tercer sitio está  

PRD con 12 puntos. [...] De continuar esta tendencia de cero 
crecimiento en las preferencias electorales por parte del PRI, 

tendrá  que echar mano de sus aliados, el Verde Ecologista, que 
ya llega a los 10 puntos y Nueva Alianza, que solamente tiene un 

2 por ciento".

Alberto Martínez cita mal la encuesta, ya que menciona 
que "se publica hoy" (26 de marzo), cuando en realidad 

se publicó en el Financiero el 23 de marzo.
Testigos\Nay-0018.pdf

Nay-0019 No aplica 26/03/2015 Nayarit Periódico Opinión 12 Diario Crítica 
Nayarit No indica No indica Alberto Martínez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"A 12 días de iniciarse las campañas electorales el PRI mantiene 
las preferencias entre los ciudadanos al ubicarse con un 30 por 
ciento [...] según una encuesta publicada hoy por el periódico el 
Financiero. Muy cerca está el PAN con 27% y en tercer sitio está  

PRD con 12 puntos. [...] De continuar esta tendencia de cero 
crecimiento en las preferencias electorales por parte del PRI, 

tendrá  que echar mano de sus aliados, el Verde Ecologista, que 
ya llega a los 10 puntos y Nueva Alianza, que solamente tiene un 

2 por ciento".

Alberto Martínez cita mal la encuesta, ya que menciona 
que "se publica hoy" (26 de marzo), cuando en realidad 

se publicó en el Financiero el 23 de marzo.
Testigos\Nay-0019.pdf

NL-0003 No aplica 30/03/2015 Nuevo León Periódico Nacional 1  y 4 El Norte Grupo Reforma Grupo Reforma El Norte Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE  

1062 Nacional  Adultos con credencial de elector 
vigente. Sí Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\NL-0003.pdf

Oax-0003 No aplica 30/03/2015 Oaxaca Periódico País 15A Noticias No indica Grupo Reforma No indica Vivienda No indica 1062 No indica Adultos con credencial para votar 
vigente No Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaria? 21% No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Oax-0003.pdf

Oax-0005 No aplica 31/03/2015 Oaxaca Periódico Opinión 9 Despertar de 
Oaxaca No indica Grupo Reforma Alfredo Arenas 

Casas No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica  No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[…]Los partidos MC, PT y Partido Humanista podrían 
depsaparecer  luego de las proximas selecciones del  7 junio, 

pues hasta ayer sólo contaban con el dos por ciento de las 
preferencias […] "Muy separados de todos ellos se encuentran 

el PRI con 32 por ciento de las preferencias se coloca por encima 
de todos[...] el PAN con 22 por ciento, y el  PRD con 14%. "

Testigos\Oax-0005.pdf

Oax-0005 No aplica 31/03/2015 Oaxaca Periódico Opinión 9 Despertar de 
Oaxaca No indica Grupo Reforma Alfredo Arenas 

Casas No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica  No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[…]Los partidos MC, PT y Partido Humanista podrían 
depsaparecer  luego de las proximas selecciones del  7 junio, 

pues hasta ayer sólo contaban con el dos por ciento de las 
preferencias […] "Muy separados de todos ellos se encuentran 

el PRI con 32 por ciento de las preferencias se coloca por encima 
de todos[...] el PAN con 22 por ciento, y el  PRD con 14%. "

Testigos\Oax-0005.pdf

Qrt-0005 No aplica 31/03/2015 Querétaro Periódico México 1 Plaza de Armas Grupo Reforma Grupo Reforma Plaza de Armas Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE. 

1062 Nacional  Adultos con credencial de elector 
vigente. Sí Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Qrt-0005.pdf

Qrt-0006 No aplica 31/03/2015 Querétaro Periódico Local 2 Plaza de Armas No indica Grupo Reforma Plaza de Armas Vivienda No indica 1062 No indica Adultos con credencial para votar 
vigente No Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaria? 21% No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Qrt-0006.pdf

Q Roo-0004 No aplica 31/03/2015 Quintana 
Roo Periódico Nacional 63 Diario Respuesta Grupo Reforma Grupo Reforma Diario Respuesta Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE  

1062 Nacional  Adultos con credencial de elector 
vigente. Sí Si hoy hubiera elecciones para diputados federales ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%
Testigos\Q Roo-0004.pdf

Tam-0003 No aplica 31/03/2015 Tamaulipas Periódico Portada y 
Local 1 y 11 El Bravo de 

Matamoros No indica Grupo Reforma El Bravo de 
Matamoros No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"El PRI encabeza la intención del voto rumbo0 a los comicios a 
diputados federales del 7 de junio con un respaldo con un 

respaldo ciudadano del 32%; reveló una encuesta publicada por 
el Diario Reforma.

Testigos\Tam-0003.pdf

Yuc-0005 No aplica 31/03/2015 Yucatán Periódico Nacional 8 Diario de Yucatán No indica Grupo Reforma Diario de 
Yucatán No indica 1062 No indica No indica No No indica 21% No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"El PRI tendria una mayoría con un 32%, el PAN le seguiría con un 
22%, el PRD un 14%, MORENA 8% y PVEM obtendrían un 7% .El 
PAN bajó un 3% respecto a las  preferencias en diciembre de 

2014. 

Testigos\Yuc-0005.pdf

DF-0109 No aplica 03/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Política 9 La Jornada No indica No indica La Jornada No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) mantiene una 
pérdida de tres puntos porcentuales en la preferencia electoral 
[…] hasta llegar a 9 por ciento en diciembre […] Con base en el 
análisis de diversas encuestas, el PRD comenzó a recuperarse 

en enero, y llegó a 13 por ciento de las preferencias un mes 
después [...].

El porcentaje citado del 9% (diciembre) es casi 
coincidente con el publicado por el Universal en 

noviembre (DF-0007), ya que indica que el PRD tiene 
10% de las preferencias. Por otro lado, el porcentaje 

citado del 13%  (febrero) coindice con las encuestas de 
El Financiero y El Univesal correspondientes a febrero 

(DF 0033 y DF 0052)

Testigos\DF-0109.pdf
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DF-0110 Campaña 05/04/2015 Distrito 
Federal Revista Hojas 

Libres 30 y 31 Impacto No indica Reforma
Roberto 

Domínguez 
Cortés

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"La última encuesta del diario Reforma exhibe a un Verde muy 
frágil y sin expectativas de crecimiento para la elección federal 
del 7 de junio. Los números se distribuyen a favor de los dos 

partidos políticos tradicionales: el PRI con 32 por ciento, seguido 
por el PAN con un 22 por ciento. De la encuesta se observa que 
el PRD bajó de su 17 por ciento, seguido de Morena de Andrés 

Manuel López Obrador con un 8 por ciento, y un Verde con 
apenas 7 por ciento de las posibilidades de sufragio."

Testigos\DF-0110.pdf

DF-0111 Campaña 05/04/2015 Distrito 
Federal Revista Sexto 

Patio 16 y 17 Impacto No indica Reforma Impacto No indica No indica No indica No indica No Si hoy hubiera elecciones para diputados federales, ¿por cuál 
partido votaría? No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

" La principal pregunta de la encuesta de Reforma es: "Si hoy 
hubiera elecciones para diputados federales , ¿por cuál partido 

votaría?. El PRI obtiene 32 por ciento; el PAN 22; el PRD 14; 
Morena 8; el Verde 7 y el resto 4, 4, 3, 2, 2 y 2. En interiores se 

revelan otros detalles. Por ejemplo, entre diciembre y marzo, el 
PRI suma dos puntos (de 30 a 32), mientras que el PAN baja tres  

(de 25 a 22) y el PRD subre uno (de 13 a 14)."

Testigos\DF-0111.pdf

DF-0112 Campaña 05/04/2015 Distrito 
Federal Revista

Eleccione
s 2015 / 

PRI
10, 11 y 12 Proceso No indica 

1.- Parametría
2.- 

Buendía&Laredo 
Proceso No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita 1.- El Financiero 
2.- El Universal 

1.- 
23/03/2015

2.- 
23/02/2015

No indica No indica No indica

"La más reciente encuesta de Parametría, publicada el lunes 23, 
muestra que las actuales intenciones de voto hacia San Lázaro 

son: PRI, 30; PAN 27%; PRD, 12%; Morena, 11%; PVEM, 10%; 
Movimiento Ciudadano, 3%; PT, 2%; Panal 2%; Encuentro Social, 

2%, y Partido Humanista, 1%. De acuerdo con el ejercicio 
demoscópico de Jorge Buendía y Laredo, publicado en El 

Universal el 23 de febrero, el PRI sufrió una caída de 12 puntos 
porcentuales y tiene una ventaja de apenas cuatro sobre el PAN, 
que reporta el crecimiento más importante junto con Morena, el 
cual sumaría un total de 9% de las preferencias en sus primeros 

comicios." 

Testigos\DF-0112.pdf

DF-0113 Campaña 06/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 6 Excélsior

BGC Beltrán, 
Juárez y Asociados 

y Periódico 
Excélsior, S.A. de 

C.V.

BGC Excélsior Vivienda

Muestreo aleatorio 
sistemático con 

probabilidad proporcional 
al tamaño de la sección, 
definido por el listado 

nominal  Para la 

1200 Nacional 
Personas mayores de 18 años con 
credencial para votar que radican 

en el país.
Sí 1. En junio próximo habrá elecciones de diputados federales. Si el 

día de hoy fuera la elección, ¿por cuál partido votaría usted? No indica No 
indica 27% No indica No indica 51% 95% +/- 2.9 Original No aplica No aplica 21/03/2015 25/03/2015 Sí

Preferencias efectivas: PAN 22%, PRI 36%, PRD 15%, PT 2%, 
PVEM 8%, Movimiento Ciudadano 3%, Nueva Alianza 3%, Morena 

7%, Partido Encuentro Social 2% y Partido Humanista 2%. 
Testigos\DF-0113.pdf

DF-0114 Campaña 06/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 2 La Crónica de Hoy No indica 1.- Reforma

2.- Mitofsky 
La Crónica de 

Hoy No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita

1.- El Economista 
2.- Reforma 

1.- 
03/03/2015 

2.- 
30/03/2015 

No indica No indica No indica

"En el arranque de las campañas para diputados federales, el PRI 
se encuentra el frente de las preferencias electorales [...] En las 

encuestas, el PRI está ubicado cinco puntos por debajo del 
resultado obtenido en las pasadas elecciones federales 

intermedias (2009). Su gran aliado, el PVEM, no le está ayudando. 
De las tres más recientes encuestas realizadas con la 

metodología establecida por el INE, dos -Reforma y Mitofsky- 
colocan al Verde como quinta fuerza electoral, debajo del partido 

Morena. Con entre 7 y 8 puntos, el PVEM se encuentra 
prácticamente en el nivel mostrado tanto en el 2009 como en el 

2012."

Hay un error en la redacción, debería de decir "se 
encuentra al frente de las preferencias..." Testigos\DF-0114.pdf

DF-0115 Campaña 06/04/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 2 El Financiero No indica Parametría Enrique Quintana No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica

"ningún partido en lo individual alcanzará más del 50 por ciento 
de los votos y tampoco la mayoría absoluta en el Congreso. Sin 
embargo, hasta hace poco, la alianza PRI-PVEM, se apuntaba a 
ello. Sin embargo, la encuesta más reciente de Parametría-EL 

FINANCIERO señala que hay una caída de los votantes duros del 
PRI, que ha llevado ese porcentaje al 18 por ciento. En intención 
efectiva de voto, la misma encuesta señala que la alianza del PRI 
y los Verdes suma el 43 por ciento de la intención de voto. [...] el 

PAN tiene 27 por ciento de la intención de voto y está a 3 del 
PRI."

Los porcentajes combinados del PRI y PVEM (43%) que 
está citando Enrique Quintana, no coinciden con los 

resultados de la encuesta más reciente del Financiero - 
como lo menciona en su texto- lo correcto sería 40% 

entre el PRI y el PVEM.

Testigos\DF-0115.pdf

DF-0116 Campaña 06/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Portada 1, 12 y 13 Reporte Índigo No indica Parametría Reporte Índigo No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"En las elecciones del próximo 7 de junio […] Según la 
consultora Parametría, en una encuesta publicada por el diario El 
Financiero, la intención de voto para el PRI disminuyó dos puntos 

porcentuales entre febrero y marzo 2015. De acuerdo con los 
resultados de esta encuesta, el PRI (30 por ciento) lleva apenas 
una ventaja de tres puntos porcentuales sobre el PAN (27 por 

ciento) [...] El PVEM, principal aliado del PRI en el Congreso y en 
sus batallas políticas, cuenta con 10 puntos porcentuales de 

preferencia para las siguientes elecciones." 

Testigos\DF-0116.pdf

DF-0117 Campaña 06/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 11 Reforma No indica Reforma Roberto 

Zamarripa No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"Según las encuestas, el PRI arranca la campaña electoral con 32 
por ciento de preferencias aventajando por diez punto al PAN. 

[...] (Reforma. Blog Encuestas)"
Testigos\DF-0117.pdf

DF-0118 Campaña 06/04/2015 Distrito 
Federal Periódico México 1 y 05 La Razón No indica Sigma Dos La Razón Vivienda No indica 3000 Nacional Ciudadanos mayores de 18 años 

con credencia vigente No
Si en este momento se realizan las elecciones para renovar la 

Cámara de Diputados, ¿por qué partido político votaría para elegir 
diputados federales? 

No indica No 
indica 29% No indica No indica No indica 95% +/- 1.8% Original No aplica No aplica 00/03/2015 00/03/2015 No indica

PRI  35.2%, PAN 23.4%, PRD 16.8%, Morena 9.7%, PVEM 6.2%, 
Nueva Alianza 3.7%, PT 2.6%, MC 1.9%, Partido Humanista 0.4% y 

Encuentro Social 0.2%.

En la encuesta se indica que fue levantada en marzo de 
2015, pero no se especifica en los días. Por lo anterior 
en el rubro de fecha de levantamiento se deja en ceros 

el día, quedando: "00/03/2015"

Testigos\DF-0118.pdf

DF-0119 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Comunida

d 5 Excélsior No indica No indica Martín Moreno No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Rumbo a las elecciones intermedias del 7 de junio, el PRD nada 
más no se mueve en las encuestas-promedio: se mantiene con 

un raquítico 12% de las preferencias electorales. Anclado. 
Atorado Inmóvil. Morena lo acecha, con 11% de la intención del 

voto. El Verde, con 10%, también muy cerca."

En en texto de Martín Moreno se refiere al promedio de 
las encuestas, sin embargo los resultados que indica 

coinciden con exactitud con la última encuesta del 
Financiero referida en el rubro "Tipo de publicación"

Testigos\DF-0119.pdf

DF-0120 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 2 La Crónica de Hoy No indica 

1.- Parametría 
2.- Mitofsky 
3.- Reforma 

José Contreras No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita

1.- El Financiero 
2.-  El Economista 

3.- Reforma 

1.- 
16/02/2015

2.- 
03/03/2015

3.- 
30/03/2015 

No indica No indica No indica
"Las encuestas de Parametría, Mitofsky y Reforma, elaboradas 

entre el 15 de febrero y el 30 de marzo de este 2015, le conceden 
al PAN el 26 por ciento de las preferencias electorales."

El porcentaje citado coincide con los publicados por El 
Financiero (Parametría) y El Economista (Consulta 

Mitofsky), pero en la encuesta de Reforma del 30 de 
marzo (Folio DF-0101) el PAN tiene 22% y no 26% como 

José Contreras lo indica.

Testigos\DF-0120.pdf

DF-0122 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nación A10 El Universal No indica No indica Salvador García 

Soto  No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"NOTAS INDISCRETAS… En la batalla por mantener el registro, 
la mayoría de las encuestas ubica a dos partidos en este 

momento con posibilidades de lograrlo: Nueva Alianza, a quien 
varios sondeos publicados le dan promedios entre 2 y 3.7% de 

intención del voto, y Movimiento Ciudadano, que fluctúan entre 2 
y 3%. La de ambos partidos es una lucha por la supervivencia 

política... Los dados repiten Serpiente en plena Pascua."

La mayoría de las encuestas registradas por la CNCS 
ubican a Nueva Alianza y Movimiento Ciudadano entre 

2% y 3%. 
Testigos\DF-0122.pdf

DF-0123 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico México 04 La Razón No indica Sigma Dos La Razón No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita La Razón 06/04/2015 No indica No indica No indica
"Además sostuvo que la encuesta de Sigma Dos que colocó a MC 

con 1.9 por ciento de la intención de voto para la Cámara de 
Diputados, […] al PT con 2.6 por ciento de la preferencia."

Testigos\DF-0123.pdf

DF-0124 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico México 06 La Razón No indica Varela y 

Asociados La Razón No indica 600 Distrito Federal No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción La Razón 23/03/2015 00/03/2015 00/03/2015 No indica PRD 31, PRI 22, Morena 19, PAN 13 y Otros partidos 15. Testigos\DF-0124.pdf

DF-0125 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Ciudad 2 Reforma Grupo Reforma Grupo Reforma Reforma Cara a cara

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE

780 Distrito Federal Entrevistados que cuentan con 
credencial para votar vigente Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados federales, ¿por cuál 

partido votaría usted? No indica No 
indica 10% 692 personas 13 personas 37% 95% +/- 3.5% Original No aplica No aplica 26/03/2015 29/03/2015 No indica

Gráfica: PRD 24%, Morena 20%, PRI 15%, PAN 10%, PVEM 6%, 
Encuentro Social 6%, PT 5%, Partido Humanista 4%, Nueva 

Alianza 3%, Movimiento Ciudadano 3%, Candidato Independiente 
4%.

Porcentajes efectivos sin considerar 26% que respondió: voto 
       

Testigos\DF-0125.pdf

DF-0126 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 8 Reforma No indica Grupo Reforma Roger Bartra No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"La encuesta que publicó Reforma este 30 de marzo […] el PRI 
recibe cerca de la tercera parte de los votos (32%), el PAN ocupa 
el segundo lugar (22%) y el PRD se ubica como la tercera  fuerza 
electoral (14%). […] La gran decepción es Morena , que apenas 
alcanza el 8%. La sorpresa es Encuentro Social [...] logra el 4%.

Testigos\DF-0126.pdf

DF-0127 Campaña 07/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Ciudad 4 El Metro Grupo Reforma Grupo Reforma Reforma Cara a cara

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE

780 Distrito Federal Entrevistados que cuentan con 
credencial para votar vigente Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados federales, ¿por cuál 

partido votaría usted? No indica No 
indica 10% 692 personas 13 personas 37% 95% +/- 3.5% Reproducción Reforma 07/04/2015 26/03/2015 29/03/2015 No indica

Gráfica: PRD 24%, Morena 20%, PRI 15%, PAN 10%, PVEM 6%, 
Encuentro Social 6%, PT 5%, Partido Humanista 4%, Nueva 

Alianza 3%, Movimiento Ciudadano 3%, Candidato Independiente 
4%.

Porcentajes efectivos sin considerar 26% que respondió: voto 
nulo (11%), ninguno (5%), no contestó (10%). 

Testigos\DF-0127.pdf

DF-0129 Campaña 08/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 16 Excélsior No indica BGC Francisco 

Guerrero No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Excélsior 06/04/2015 21/03/2015 25/03/2015 No indica

"De acuerdo con la más reciente encuesta, BGC-Excélsior, el PRI 
tiene 36% de las preferencias electorales para diputados 

federales; PAN 22% y PRD 15% de las intenciones de voto. El 
Partido Verde y Morena se disputan el cuarto lugar, con 8% y 7%, 

respectivamente. De los partidos restantes, Movimiento 
Ciudadano y Nueva Alianza alcanzan 3% cada uno, manteniendo 

con ello su registro ante el INE; en tanto, el PT, Partido 
Humanista y Encuentro Social obtienen sólo 2%, con 

posibilidades reales de desaparecer."    

Testigos\DF-0129.pdf

DF-0130 Campaña 08/04/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 03 Impacto No indica Grupo Reforma 

Roberto 
Domínguez 

Cortés
No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 07/04/2015 No indica No indica No indica

"La última encuesta del diario Reforma exhibe a un Verde muy 
frágil y sin expectativas de crecimiento para la elección federal 
del 7 de junio. Los números se distribuyen a favor de los dos 
partidos políticos tradicionales: el PRI con el 32 por ciento, 
seguido por el PAN, con un 22 por ciento. De la encuesta se 

observa que el PRD bajó de su 17 por ciento, en que se 
mantenía, al 14 por ciento, seguido por Morena, de Andrés 

Manuel López Obrador, con un 8 por ciento, y un Verde con 
apenas 7 por ciento."

Testigos\DF-0130.pdf

DF-0131 Campaña 08/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Todo 

México 18 Excélsior No indica No indica Enrique Aranda No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"A la vista los resultados de los primeros sondeos, realizados en 
víspera o al arranque de campañas, hacía los comicios de junio 

próximo […] el PVEM, al que casí todos ubican con una captación 
de votos superior a 10% del total nacional; y sin duda un tercero, 

el debutante Morena"

En promedio el Partido Verde tiene 10% de la 
preferencia electora, de acuerdo a las encuestas 

registradas por la CNCS
Testigos\DF-0131.pdf

DF-0132 Campaña 08/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 4 Excélsior No indica Grupo Reforma Francisco Garfias No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 07/04/2015 No indica No indica No indica

"La encuesta sobre preferencias electorales publicada por el 
diario Reforma  coloca a Morena en empate técnico con el PRD 
en la Ciudad de México, bastión del amarillo desde 1997. Ambos 

partidos de izquierda traen 24% en la intención de voto. El PRI se 
lleva 15% y sus aliados del Verde apenas 5%, un punto debajo de 

¡Encuentro Social!, que tiene 6% en la intención de voto."

El resultado que cita Francisco Garfias sobre Morena 
de 24% de la preferencias es incorrecto, ya que la 

encuesta en mención coloca a dicho partido con 20%, 
por otra parte el porcentaje que menciona del PVEM 

también es incorrecto ya que meniona tiene 5% cuando 
en realidad tiene 6%. 

Testigos\DF-0132.pdf

DF-0133 Campaña 08/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 2 La Crónica de Hoy No indica 

1.- Mitofsky 
2.- Grupo 
Reforma 

3.- Parametría 

La Crónica de 
Hoy No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita
1.- El Economista 

2.- Reforma 
3.- El Financiero 

1.- 
03/03/2015 

2.- 
30/03/2015

3.- 
16/02/2015

No indica No indica No indica

"Las encuestas realizadas antes del arranque de las campañas 
para diputados federales pintan a un PRD en caída libre. La 

encuesta de Mitofsky le concede el 16 por ciento de las 
preferencias electorales. Es en la que mejor le va, pues la de 
Reforma  le otorga el 14 por ciento y la de Parametría el 13 por 

ciento."

Testigos\DF-0133.pdf

Dgo-0067 No aplica 02/04/2015 Durango Periódico Local 10 Contexto de 
Durango No indica Grupo Reforma Contexto de 

Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Las encuestas nacionales que ubican al Partido Revolucionario 
Institucional (PRI) encabezando las preferencias electorales. [...] 

Grupo Reforma publicó a nivel nacional  una encuesta sobre 
preferencias electorales  en la que ubican al PRI en primer lugar, 

por 10 puntos arriba de su más cercano competidor: el PAN; 
ventaja que se incrementa a 17 al ir en coalición con el Partido 

Verde Ecologista de México (PVEM).

Testigos\Dgo-0067.pdf

Dgo-0068 No aplica 02/04/2015 Durango Periódico Sección: 
A 5A Tiempo de 

Durango No indica Grupo Reforma Tiempo de 
Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Las encuestas nacionales que ubican al Partido Revolucionario 
Institucional (PRI) encabezando las preferencias electorales. [...] 

Grupo Reforma publicó a nivel nacional  una encuesta sobre 
preferencias electorales  en la que ubican al PRI en prmer lugar, 

por 10 puntos arriba de su más cercano competidor: el PAN; 
ventaja que se incrementa a 17 al ir en coalición con el Partido 

Verde Ecologista de México (PVEM).

Testigos\Dgo-0068.pdf

Dgo-0069 No aplica 02/04/2015 Durango Periódico Comarca 
y estados 14 Milenio Laguna No indica No indica Juan Antonio 

Martínez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"Hace dos meses el PAN pregonaba que era el único partido que 
había crecido en las preferencias entre los electores. Sin 

embargo, los últimos muestreos lo ubican diez puntos abajo del 
PRI, partido que encabeza las encuestas, a dos días de que 

inicien las campañas para las elecciones  de diputados federales 
del siete de junio. [...] Hoy al tricolor le dan un 32 por ciento de la 
intención del voto por un 22 del blanquiazaul. [...] el PRD,  con 14 

puntos parece despegarse de Morena con 8 y el Partido Verde 
con 7. Hace dos meses los tres partidos se disputaban el tercer 

lugar con apenas tres puntos de diferencias."

Aunque no se hace referencia directa a la encuesta de 
Reforma del 30 de marzo de 2015, los resultados que 

cita Juan Antonio Martínez son coincidentes con dicha 
encuesta.

Testigos\Dgo-0069.pdf
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Dgo-0070 No aplica 02/04/2015 Durango Periódico Sección A 3A El Sol de Durango No indica No indica El Sol de 
Durango No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Las encuestas nacionales que ubican al Partido Revolucionario 
Institucional (PRI) encabezando las preferencias electorales. [...] 

Recientemente un matutino que circula en el Distrito Federal 
publicó una encuesta sobre preferencias electorales  en la que 

ubican al PRI en prmer lugar, por 10 puntos arriba de su más 
cercano competidor: el PAN; ventaja que se incrementa a 17 al ir 
en coalición con el Partido Verde Ecologista de México (PVEM).

Aunque no se hace referencia directa a la encuesta de 
Reforma del 30 de marzo de 2015, los resultados que 

cita Juan Antonio Martínez son coincidentes con dicha 
encuesta.

Testigos\Dgo-0070.pdf

Dgo-0071 No aplica 02/04/2015 Durango Periódico Zona de 
debate 31 Órale!! Qué 

Chiquito No indica No indica Dionel Sena No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"El Partido Revolucionario Institucional puntea las preferencias 
electorales el próximo 7 junio. La última medición que publicó el 

periódico Reforma, uno de los más importantes rotativos del país, 
misma que cayó como balde de agua fría en las filas de Acción 

Nacional, pues la encuesta los pone 10 puntos por debajo de su 
acérrimo rival electoral. [...] Los resultados de la encuesta dejan 
muy atrás al Partido de la Revolución Democrática y a Morena, 

mismos que según estos números deberán buscar ubicarse como 
segunda fuerza política en el país [...]. Además, el tricolor tendrá 
la enorme ventaja de que va en coalición con el Partido Verde, 

mismo que todo apunto según las cifras, podrá darle en conjunto 
casi el 40 por ciento de los votos [...]".

El periódico no cuenta con número de páginas, el 
conteo se hizo de forma manual. Testigos\Dgo-0071.pdf

Dgo-0072 No aplica 03/04/2015 Durango Periódico Zona de 
debate 32 Órale!! Qué 

Chiquito No indica Grupo Reforma Héctor Soto No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"[…] en la última encuesta de grupo reforma se posiciona a 6 
puntos del partido del Sol azteca y un punto arriba del Verde 

ecologista, indicador sumamente positivo para AMLO y su 
partido."

El periódico no cuenta con número de páginas, el 
conteo se hizo de forma manual. Testigos\Dgo-0072.pdf

Dgo-0073 Campaña 05/04/2015 Durango Periódico Nacional 2A El Siglo de Torreón No indica Grupo Reforma El Siglo de 
Torreón Cara a cara Muestreo probabilístico 

en 80 puntos del país 1062 No indica Mexicanos adultos con credencial 
para votar vigente No No indica 21% No 

indica 14% No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, Encuentro 
Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 3%, PT 2%, 

Partido Humanista 2%, Candidato Independiente 2%, 21% 
indecisos (14% "no contestó" y 7 por ciento "no votaría por 

ninguno) y 6%anulistas.

Testigos\Dgo-0073.pdf

Dgo-0074 Campaña 06/04/2015 Durango Periódico De 
Portada 1, 10 y 11 La Semana Ahora No indica

1. 
Buendía&Laredo

2. Parametría
3. Grupo 
Reforma
4. BGC

Emmanuel 
Salazar No indica No indica No indica No indica Sí

1. No indica                                                        2.Noindica                                                                                      
3. No indica                                                    4. En junio próximo habrá 

elecciones de diputados federales. Si el día de de hoy fuera la 
elección ¿por cuál partido votaría usted?

No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción

1. El Universal
2. El Financiero

3. Reforma
4. Excélsior

1. 
23/02/2015

2. 
23/03/2015

3. 
30/03/2015

4. 
06/04/2015

No indica No indica No indica

Cuatro sondeos de opinión: El Universal, El Financiero, Reforma 
y Excélsior ;  muestran la ventaja del PRI. El 23 de febrero El 

Universal  otorgó un 30% al PRI, 26% del PAN, 13% del PRD, 11% 
PVEM, y 9% Morena. El 22 de marzo, El Financiero  presentó: PRI 
30%, PAN 27%, y PRD 12%, Morena un 11% y PVEM un 10%. El 30 
de marzo, Reforma  publicó 32% del PRI, 22% del PAN, 14% del 
PRD, 8% Morena y 7% PVEM. El 6 de abril BGC-Excélsior  con 

investigaciones cara a cara, el PRI 36% de las preferencias 
electorales, PAN  22%, y PRD 15%. El PVEM y Morena, con 8% y 
7%, respectivamente. Movimiento Ciudadano y Nueva Alianza 

alcanzan 3% cada uno, en tanto que el PT, el Partido Humanista y 
Encuentro Social obtienen 2% en lo particular (gráfica 1). 13% no 

sabe todavía por cuál partido votar. 

Emmanuel Salazar cita mal la fecha de publicación de El 
Financiero, ya que dice que es del 22 de marzo, cuando 

en realidad es del 23 de marzo de 2015.
Testigos\Dgo-0074.pdf

Dgo-0075 Campaña 06/04/2015 Durango Periódico Zona de 
debate 29 Órale!! Qué 

Chiquito No indica No indica Antonio Gaytán No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] las recientes encuestas sobre la intención del voto donde el 
Partido Revolucionario Institucional (PRI) goza del primer lugar, 
cuyos  candidatos también cuentan con los puntos del PVEM con 

quien van en alianza; números que les dan una gran ventaja 
sobre sus más cercanos competidores como son el Partido 

Acción Nacional (PAN), después PRD y Morena."

En el texto no se hace referencia directa a alguna 
encuesta ni a los porcentajes que cada partido tiene, 

pero los últimos folios reportados por la CNCS, ubican 
en ese orden a dichos partidos políticos.

Testigos\Dgo-0075.pdf

Dgo-0076 Campaña 06/04/2015 Durango Periódico
Expedient
e Político 

15
04 Hojas Políticas No indica No indica Hojas Políticas No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Al iniciar ayer el proceso electoral federal en la entidad, el 
escenario comicial tendencial en Durango no ha variado: las 
encuestas de preferencias ubican al Partido Revolucionario 

Institucional como el favorito para obtener el triunfo en los cuatro 
distritos electorales. La intención del sufragio  a favor del PRI 

oscila alrededor de 42%, mientras que por Acción Nacional giran 
en torno a 25 por ciento. La competencia comicial por cada uno 
de los 4 distritos electorales varía de manera sustantiva a partir 

de dos escenarios tendenciales. [...] En términos de 
posicionamiento Otniel acredita un 35 por ciento, mientras que 

Daniel Delgado al rededor del 18 por ciento."

Se refiere a unas encuestas aparentemente de 
Durango, pero no se cuenta con registro de la cita. Testigos\Dgo-0076.pdf

Dgo-0077 Campaña 07/04/2015 Durango Periódico Editorial 5B y 6B El Sol de Durango No indica BGC Marcos Ortíz No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Excélsior 06/04/2015 21/03/2015 25/03/2015 No indica

"Encuesta que realizó BGC Beltrán Juárez y Asociados 
relacionada a la preferencia del electorado hacia los candidatos a 

diputados federales en esta elección del 2015. El PRI lleva la 
ventaja con 36 puntos porcentuales contra 22 tantos del Partido 
Acción Nacional, 15 para el PRD, mientras que el Partido Verde 

aparece con 8 por ciento y Morena con 7 puntos, Nueva Alianza y 
Movimiento Ciudadano tienen 3 puntos cada uno y el Partido del 
Trabajo, como Encuentro Social y Humanista tienen 2 dos puntos 
porcentuales cada uno, por cierto, están en riesgo de perder su 
registro. La opinión de los ciudadanos que fueron encuestados 

del 21 al 25 de marzo de este año."

Testigos\Dgo-0077.pdf

Dgo-0078 Campaña 06/04/2015 Durango Periódico Opinión 16 Hojas Políticas No indica No indica Iván Ramírez M. No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

Preferencias electorales.- A pesar de que ha aumentado el 
descontento hacia el PRI éste se mantiene, en la intención del 
voto, con un 33 por ciento, el PAN con 28, el PRD 10, Verde 5 y 

Morena 6 por ciento.

Se refiere a una encuesta, pero no se cuenta con 
registro de la cita. Testigos\Dgo-0078.pdf

Dgo-0079 Campaña 08/04/2015 Durango Periódico
El 

Economis
ta

3 Hojas Políticas No indica Parametría Alberto Aguirre No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"Las firmas encuestadoras, han multiplicado su carga de trabajo 
para identificar las preferencias de los votantes gracias a las 

precampañas y las elecciones cuncurrentes a la federal. A dos 
meses de las elecciones, el PRI y el PAN disputarían el primer 
lugar (Parametría, de Francisco Abundis, registró un empate 

técnico). Y el PVEM y Morena pelearían férreamente por 
convertirse en la cuarta fuerza electoral, mientras que el PRD 

sufriría un desplome."

Testigos\Dgo-0079.pdf

Dgo-0081 Campaña 08/04/2015 Durango Periódico Portada 01 y 02 El Contralor No indica Grupo Reforma El Contralor No indica 1062 No indica No indica No No indica No indica No 
indica 21% No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Al ponerse en marcha las campañas para Diputados Federales, el 
PRI  encabeza la preferencia de los ciudadanos. El 32% de los 
encuestados indicó que si este lunes fueran las elecciones de 

Legisladores Federales votaría por el partido al que pertenece el 
Presidente Peña Nieto.[...] el PAN ocupa la segunda posición de 
la preferencia de los electores con 22%. La tercera posición la 

ocupa el PRD, con el 14% del voto simulado en la encuesta. 
Morena y el PVEM pelean por el cuarto lugar con un 8% y 7% 

respectivamente. Estos son porcentajes de votación efectiva, sin 
considerar al 21% de entrevistados que no revelaron alguna 

preferencia y el 6% que anuló su voto en la encuesta de Grupo 
Reforma.

. Testigos\Dgo-0081.pdf

Hid-0002 No aplica 02/04/2015 Hidalgo Periódico Lobby 2 Criterio Hidalgo Grupo Reforma Grupo Reforma Criterio Hidalgo Vivienda

Muestreo probabilistico 
en multiples etapas con 

base en el listado de 
secciones electorales del 

INE. 

1062 Nacional Adultos con credencial para votar 
vigente Sí Si hoy hubiera elecciones para Diputados Federales, ¿por cuál 

partido votaría usted? 21% No 
indica 14% 673 personas 22 personas 26% 95% +/- 3.0% Reproducción Reforma 30/03/2015 19/03/2015 22/03/2015 No indica

Gráfica: PRI 32%, PAN 22%, PRD 14%, Morena 8%, PVEM 7%, 
Encuentro Social 4%, Nueva Alianza 4%, Movimiento Ciudadano 
3%, PT 2%, Partido Humanista 2% y Candidato Independiente 2%

Testigos\Hid-0002.pdf

Nay-0021 Campaña 06/04/2015 Nayarit Periódico No indica 5 Realidades No indica
1. Parametría

2. 
Buendía&Laredo

Realidades No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita 1. El Financiero 

2. El Universal 

1. 
23/03/2015

2. 
23/02/2015

No indica No indica No indica

Una de las encuestas más recientes, la de Parametría publicada 
el lunes 23, muestra que las actuales intenciones de voto hacia 
San Lázaro son: PRI, 30%; PAN, 27%; PRD, 12%; Morena, 11%;  
PVEM, 10%; MC, 3%; PT, 2%; Panal, 2%; Encuentro Social, 2% y 

Partido Humanista 1%. De acuerdo con el ejercicio demoscópico 
de Jorge Buendía y Laredo [...[ el PRI sufrió una caída de 12 

puntos porcentuales y tiene una ventaja de apenas cuatro sobre 
el PAN, que reporta el crecimiento más importante junto con 

Morena, el cual sumaría un total de 9% de las preferencias [...] "

Testigos\Nay-0021.pdf

Nay-0022 Campaña 07/04/2015 Nayarit Periódico Local 5 Avance No indica Grupo Reforma Francisco Cruz 
Angulo No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Cito los resultados de tendencias electorales de una encuesta 
publicada el 30 de marzo por Grupo Reforma. (Elector podrá 
encontrar esta información en el portal de información en el 

portal de internet del Blog de Grupo Reforma totalmente 
gratuito): PRI, 32%; PAN, 22%; PRD, 14%; MORENA, 8%; PVEM, 
7% PANAL, 4%; Encuentro Social, 4%; Movimiento Ciudadano, 

3%; PT 2%; Partido Humanista, 2%; Candidatos independientes, 
2%."

Testigos\Nay-0022.pdf

Nay-0023 Campaña 07/04/2015 Nayarit Periódico Columna 29 Express No indica Grupo Reforma Francisco Cruz 
Angulo No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Cito los resultados de tendencias electorales de una encuesta 
publicada el 30 de marzo por Grupo Reforma. (Elector podrá 
encontrar esta información en el portal de información en el 

portal de internet del Blog de Grupo Reforma totalmente 
gratuito): PRI, 32%; PAN, 22%; PRD, 14%; MORENA, 8%; PVEM, 
7% PANAL, 4%; Encuentro Social, 4%; Movimiento Ciudadano, 

3%; PT 2%; Partido Humanista, 2%; Candidatos independientes, 
2%."

Testigos\Nay-0023.pdf

Nay-0024 Campaña 07/04/2015 Nayarit Periódico Opinión 6 Diario Sangangüey No indica Grupo Reforma Francisco Cruz 
Angulo No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

Cito los resultados de tendencias electorales de una encuesta 
publicada el 30 de marzo por Grupo Reforma. (Elector podrá 
encontrar esta información en el portal de información en el 

portal de internet del Blog de Grupo Reforma totalmente 
gratuito): PRI, 32%; PAN, 22%; PRD, 14%; MORENA, 8%; PVEM, 
7% PANAL, 4%; Encuentro Social, 4%; Movimiento Ciudadano, 

3%; PT 2%; Partido Humanista, 2%; Candidatos independientes, 
2%."

Testigos\Nay-0024.pdf

Nay-0025 Campaña 07/04/2015 Nayarit Periódico Informaci
ón Estatal 3 Diario Sangangüey No indica Sigma Dos Diario 

Sangangüey N o indica No indica No indica No indica No
Si en este momento se realizan las elecciones para renovar la 

Cámara de Diputados, ¿por qué partido político votaría para elegir 
diputados federales? 

No indica No 
indica 29% No indica No indica No indica No indica No indica Reproducción La Razón 06/04/2015 No indica No indica No indica

PRI  35.2%, PAN 23.4%, PRD 16.8%, Morena 9.7%, PVEM 6.2%, 
Nueva Alianza 3.7%, PT 2.6%, MC 1.9%, Partido Humanista 0.4% y 

Encuentro Social 0.2%.
Testigos\Nay-0025.pdf

Nay-0026 Campaña 07/04/2015 Nayarit Periódico Opinión 12 Gente y Poder No indica No indica Francisco Pérez 
Gómez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Economista 03/03/2015 No indica No indica No indica

"[…] El Revolucionario Institucional es el favorito general en las 
encuestas para las diputaciones y gubernaturas de este 2015 con 
un 31%; PAN 26%; PRD 16%; MORENA 9%; PVEM 8%, Movimiento 

Ciudadano y PT 3%, Nueva Alianza 2%, Encuentro Social y 
Humanista, 1.0% cada uno [...]"

En el texto no se hace referencia a alguna encuesta, sin 
embargo los resultados coinciden con los publicados 

por el Economista del 3 de marzo de 2015.
Testigos\Nay-0026.pdf

Nay-0027 Campaña 08/04/2015 Nayarit Periódico Local 5 Avance No indica BGC Alberto Martínez No indica 1200 No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Excélsior 06/04/2015 No indica No indica No indica

El PRI Crece en Las Preferencias Electorales, llega al 36 por 
ciento. Si hoy fuera la elección a diputados federales, el PRI 

ganaría más escaños pues tiene el 36% de las preferencias de 
voto [...]. Encuesta de BGC-Excélsior, aplicada a 1,200 personas. 
En segundo lugar de las preferencias está el PAN con 22% y el 
PRD en  tercero con el 15%. En cuarto lugar están el Partido 

Verde y Morena con el 8 y 7% de las preferencias. El Partido del 
Trabajo (PT) tiene el mismo nivel de preferencias que los 

partidos de reciente creación: Humanista y Encuentro Social con 
2% cada uno, por lo que podrían perder el registro de no alcanzar 

este porcentaje."

Testigos\Nay-0027.pdf

Nay-0028 Campaña 08/04/2015 Nayarit Periódico Opinión 06 Nayarit Opina No indica BGC Alberto Martínez No indica 1200 No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Excélsior 06/04/2015 No indica No indica No indica

El PRI Crece en Las Preferencias Electorales, llega al 36 por 
ciento. Si hoy fuera la elección a diputados federales, el PRI 

ganaría más escaños pues tiene el 36% de las preferencias de 
voto [...]. Encuesta de BGC-Excélsior, aplicada a 1,200 personas. 
En segundo lugar de las preferencias está el PAN con 22% y el 
PRD en  tercero con el 15%. En cuarto lugar están el Partido 

Verde y Morena con el 8 y 7% de las preferencias. El Partido del 
Trabajo (PT) tiene el mismo nivel de preferencias que los 

partidos de reciente creación: Humanista y Encuentro Social con 
2% cada uno, por lo que podrían perder el registro de no alcanzar 

este porcentaje."

Testigos\Nay-0028.pdf
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Nay-0029 Campaña 08/04/2015 Nayarit Periódico Opinión 10 Gente y Poder No indica BGC Alberto Martínez No indica 1200 No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Excélsior 06/04/2015 No indica No indica No indica

El PRI Crece en Las Preferencias Electorales, llega al 36 por 
ciento. Si hoy fuera la elección a diputados federales, el PRI 

ganaría más escaños pues tiene el 36% de las preferencias de 
voto [...]. Encuesta de BGC-Excélsior, aplicada a 1,200 personas. 
En segundo lugar de las preferencias está el PAN con 22% y el 
PRD en  tercero con el 15%. En cuarto lugar están el Partido 

Verde y Morena con el 8 y 7% de las preferencias. El Partido del 
Trabajo (PT) tiene el mismo nivel de preferencias que los 

partidos de reciente creación: Humanista y Encuentro Social con 
2% cada uno, por lo que podrían perder el registro de no alcanzar 

este porcentaje."

Testigos\Nay-0029.pdf

Nay-0030 Campaña 08/04/2015 Nayarit Periódico Opinión 4A Meridiano de 
Nayarit No indica Grupo Reforma Luis Alberto 

Alcaráz López No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"La más reciente encuesta del diario Reforma, publicada hace 
dos semanas, nos da un panorama del escenario electoral: si hoy 
fueran las elecciones para diputado federal, el PRI obtendría el 
32% de los votos, seguido del PAN con el 22% y el PRD con un 

14%. En el cuarto lugar aparece Morena con el 8% y en quinto el 
Partivo Verde con el 7%, siete puntos que opdrían sumarse a los 
32 puntos del PRI, porque hay que recordar que ambos partidos 

van nuevamente en alianza."

Testigos\Nay-0030.pdf

Qrt-0007 Campaña 06/04/2015 Querétaro Periódico Edición 
Nacional 3 AM de Querétaro

BGC Beltrán, 
Juárez y Asociados 

y Periódico 
Excélsior, S.A. de 

C.V.

BGC AM de Querétaro Vivienda

Muestreo aleatorio 
sistemático con 

probabilidad proporcional 
al tamaño de la sección, 
definido por el listado 

nominal. Para la 
selección de la manzana 

y vivienda se hizo un 
proceso de muestreo 
i t áti  d   

1200 Nacional 
Personas mayores de 18 años con 
credencial para votar que radican 

en el país.
Sí En junio próximo habrá elecciones de diputados federales. Si el día 

de hoy fuera la elección, ¿por cuál partido votaría usted? No indica No 
indica 27% No indica No indica 51% 95% +/- 2.9 Reproducción Excélsior 06/04/2015 21/03/2015 25/03/2015 Sí

Preferencias efectivas: PAN 22%, PRI 36%, PRD 15%, PT 2%, 
PVEM 8%, Movimiento Ciudadano 3%, Nueva Alianza 3%, Morena 

7%, Partido Encuentro Social 2% y Partido Humanista 2%. 
Testigos\Qrt-0007.pdf

SLP-0009 Campaña 06/04/2015 SLP Periódico No indica 06 Semanario  Exprés No indica Grupo Reforma Semanario  
Exprés No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

A inicios de la semana pasada, una encuesta desarrollada por 
Grupo Reforma colocó al Partido Revolucionario Institucional con 
32 por ciento en las preferencias efectivas electorales, seguido 

por Acción Nacional con 22, una diferencia porcentual de 10 
puntos.

Testigos\SLP-0009.pdf

SLP-0010 Campaña 07/04/2015 SLP Periódico Local 7 La Razón San Luis  No indica BGC La Razón San 
Luis No indica 1200 No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica 95% +/- 2.9% Cita Excélsior 06/04/2015 21/03/2015 25/03/2015 No indica

El Partido Revolucionario Institucional aventaja en las tendencias 
electorales para diputados federales con el 36% de la intención 

del voto, reveló una encuesta publicada por el diario de 
circulación nacional Excélsior, la que coloca a Acción Nacional 

sólo con el 22%. 

En el texto indica que el realizador de la encuesta es 
BGV-Excélsior, lo correcto es BGC-Excélsior. Testigos\SLP-0010.pdf

Tam-0004 No aplica 03/04/2015 Tamaulipas Periódico Editorial 7A La Verdad de 
Tamaulipas No indica Grupo Reforma Alejandro de 

Anda No indica No indica No indica No indica No Si hoy hubiera elecciones para diputados federales, ¿por cuál 
partido votaría usted? No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"Casas encuestadores serias, como "El Financiero" o "El 
Reforma", ubican los resultados muy similares a tendencias de 
pasadas elecciones (como épocas de los 70s u 80s). A pregunta 

de "si hoy hubiera elecciones para diputados federales, ¿por cuál 
partido votaría uated?" la respuesta no causa sorepresa: 32% 

PRI, 22 PAN y 14 PRD."

Testigos\Tam-0004.pdf

Tam-0005 Campaña 05/04/2015 Tamaulipas Periódico Radiograf
ía 04 y 05 Expreso No indica

1. 
Buendía&Laredo                               

2. Grupo 
Reforma                     

3. Mitofsky                                       
4. Parametría

Expreso No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita

1. El Universal
2. Reforma

3. El Economista
4. El Financiero

1. 
23/02/2015

2. 
30/03/2015

3. 
03/03/2015

4. 
23/03/2015

No indica No indica No indica

Buendía&Laredo: 30% PRI, 26% PAN, 13% PRD, 9% Morena, 11% 
PVEM, Nueva Alianza No dio resultado; Grupo Reforma: 32% PRI, 

22% PAN, 14% PRD, 8% Morena, 7% PVEM, 2% Nueva Alianza; 
Consulta Mitofsky: No dio resultado PRI, 16% PAN, 9% PRD, 8% 
Morena, No dio resultado PVEM; Parametría: 30% PRI, 27% PAN, 

12% PRD, 11% Morena, 10% PVEM, 2% Nueva Alianza. 

Todos los resultados que se indican son coincidentes a 
las publicaciones referidas, menos la de Mitofsky, ya 

que ninguno de los porcentajes atribuídos a cada 
partido coinciden con los resultados de la encuesta en 

mención.

Testigos\Tam-0005.pdf

Tam-0006 Campaña 05/04/2015 Tamaulipas Periódico Radiograf
ía 5A La Razón 

Tamaulipas No indica

1. 
Buendía&Laredo                               

2. Grupo 
Reforma                     

3. Mitofsky                                       
4. Parametría

La Razón 
Tamaulipas No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita

1. El Universal
2. Reforma

3. El Economista
4. El Financiero

1. 
23/02/2015

2. 
30/03/2015

3. 
03/03/2015

4. 
23/03/2015

No indica No indica No indica

Buendía&Laredo: 30% PRI, 26% PAN, 13% PRD, 9% Morena, 11% 
PVEM, Nueva Alianza No dio resultado; Grupo Reforma: 32% PRI, 

22% PAN, 14% PRD, 8% Morena, 7% PVEM, 2% Nueva Alianza; 
Consulta Mitofsky: No dio resultado PRI, 16% PAN, 9% PRD, 8% 
Morena, No dio resultado PVEM; Parametría: 30% PRI, 27% PAN, 

12% PRD, 11% Morena, 10% PVEM, 2% Nueva Alianza. 

Todos los resultados que se indican son coincidentes a 
las publicaciones referidas, menos la de Mitofsky, ya 

que ninguno de los porcentajes atribuídos a cada 
partido coinciden con los resultados de la encuesta en 

mención.

Testigos\Tam-0006.pdf

Tam-0007 Campaña 07/04/2015 Tamaulipas Periódico Portada y 
Economía 1 y 8 El Bravo

BGC Beltrán, 
Juárez y Asociados 

y Periódico 
Excélsior, S.A. de 

C.V.

BGC El Bravo Vivienda

Muestreo aleatorio 
sistemático con 

probabilidad proporcional 
al tamaño de la sección, 
definido por el listado 

nominal. Para la 
selección de la manzana 

y vivienda se hizo un 

1200 Nacional 
Personas mayores de 18 años con 
credencial para votar que radican 

en el país.
Sí En junio próximo habrá elecciones de diputados federales. Si el día 

de hoy fuera la elección, ¿por cuál partido votaría usted? No indica No 
indica 27% No indica No indica 51% 95% +/- 2.9 Reproducción Excélsior 06/04/2015 21/03/2015 25/03/2015 Sí

Preferencias efectivas: PAN 22%, PRI 36%, PRD 15%, PT 2%, 
PVEM 8%, Movimiento Ciudadano 3%, Nueva Alianza 3%, Morena 

7%, Partido Encuentro Social 2% y Partido Humanista 2%. 
Testigos\Tam-0007.pdf

DF-0134 Campaña 09/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 2 La Crónica de Hoy No indica 

1.  Reforma
2. Mitofsky 

3. Parametría 
José Contreras No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita
1. Reforma

2. El Economista 
3. El Financiero 

1. 
30/03/2015 

2. 
03/03/2015 

3. 
23/03/2015 

No indica No indica No indica

"Las encuestas que hemos considerado para analizar las 
perspectivas de los partidos le dan a Morena entre el 8 y el 10 
por ciento de las preferencias electorales. La más reciente, la 
elaborada por el diario Reforma, le concede a Morena el 8 por 
ciento, un punto arriba del PVEM, [...] la encuesta de Mitofsky, 
realizada a principios de marzo, le concede 9 puntos. Y la de 
Parametría , realizada a mediados de ese mes, le concede 10 

puntos. Que un partido político de reciente creación tenga el 8 
por ciento de las peferencias electorales al inicio de las 

campañas es algo inusitado"

En la encuesta de El Financiero, Morena tiene 11%  y no 
10% como cita el columnista  José Contreras. Asimismo 

se indica que se considera la última encuesta de 
Reforma, sin embargo la última publicada por este 

medio es del 7 de abril levantada en el Distrito Federal, 
pero los resultados coinciden con la publicada el 30 de 

abril levantada a nivel nacional.

Testigos\DF-0134.pdf

DF-0135 Campaña 09/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 9 Excélsior No indica No indica Humberto 

Musacchio No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Morena aparece en la Ciudad de México como una opción a la 
que algunas encuestas le dan desde hace semanas entre 9% y 

15% de los votos."

Los resultados de Morena en las encuestas levantadas 
en el DF distan de los citados por Humberto Musacchio, 
ya que el porcentaje de Morena está entre el 20% (DF-

0125). 

Testigos\DF-0135.pdf

DF-0136 Campaña 09/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nación A7 El Universal No indica No indica Ciro Gómez 

Leyva No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica "MENOS DE 140. Última encuesta del PAN: PRI 29, PAN 29, PRD 

14, Morena 7, Verde 6; los otros cinco fuera del registro."

Se publican datos de una encuesta del PAN, pero la 
CNCS no tiene registro de los resultados que cita Ciro 

Gómez Leyva
Testigos\DF-0136.pdf

DF-0137 Campaña 10/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 2 La Crónica de Hoy No indica No indica José Contreras No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"Las encuestas le conceden al PVEM entre el 7 y el 11 por ciento 
de las preferencias electorales, con riesgo de caer al quinto 

lugar como fuerza política. […] la de Reforma -publicada cinco 
días antes del inicio de las campañas- le concede al PVEM 7 

puntos."

Testigos\DF-0137.pdf

DF-0139 Campaña 12/04/2015 Distrito 
Federal Revista Análisis 55 Proceso No indica No indica Jesús Cantú No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 23/03/2015 No indica No indica No indica

"De acuerdo a las encuestas de preferencia, en vísperas del 
inicio de las campañas de los candidatos a diputados federales el 

PRI está en promedio en una tercera parte de la votación. […] 
Por su parte, el PAN aparece en estos momentos con un 

promedio de alrededor de 26% [...] según las encuestas el 
registro de uno de sus aliados, el Panal, está en riesgo por dos 

razones fundamentales: una, el mayor porcentaje de votación [...] 
contra el 2% anterior [...] el Partido Verde Ecologista de México, 
que algunas encuestas colocan en cifras de doble dígito y hasta 
dispuntando el tercer lugar de las preferencias con el PRD. Sin 

embargo, las más recientes lo ubican más cerca de su porcentaje 
tradicional, es decir, en alrededor de 6%.)

El artículo sólo indica promedios de encuestas, sin 
embargo los porcentajes citados se encuentran dentro 
del rango de porcentajes de encuestas registradas por 

la CNCS.

Testigos\DF-0139.pdf

DF-0140 Campaña 13/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 2 La Crónica de Hoy No indica 

1. Refroma
2. Mitofsky

3. Parametría 
José Contreras No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita
1. Reforma

2. El Economista 
3. El Financiero 

1. 
30/03/2015 

2. 
03/03/2015 

3. 
23/03/2015 

No indica No indica No indica

Las encuestas en las que nos hemos basado para la realización 
de esta serie de análisis que hoy concluye -Reforma, Mitofsky y 
Parametría- colocan a PT, MC, Panal, Partido Encuentro Social y 

Partido Humanista, con entre 1 y 4 puntos. […] De estos cinco 
chiquitos, los que tienen más probabilidades de conservar su 
registro son PES y el Panal, a los cuales la encuesta publicada 

más recientemente -la de Reforma - les otorga el 4 por ciento de 
las preferencias. [...] ese 4 por ciento que les otroga la encuesta  
Reformapuede ser engañoso, pues la encuesta de Mitofsky le da 
al Panal el 2 por ciento y a PES el 1 por ciento. El panorama para 
el PT y el MC -que compiten solos por primera vez en elecciones 

federales desde hace muchos años- es más oscuro, pues lo 
máximo que les dan las encuestas son 3 puntos, apenas el 

umbral."

La última encuesta de Reforma es del 7 de abril 
levantada en el Distrito Federal, pero los resultados 
coinciden con la publicada el 30 de abril levantada a 

nivel nacional.

Testigos\DF-0140.pdf

DF-0141 Campaña 13/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Opinión 4 La Crónica de Hoy No indica No indica 

Alfonso Rafael 
Camacho 
Martínez 

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita Reforma 30/03/2015 No indica No indica No indica

"A una semana del arranque de las campañas rumbo a la elección 
del 7 de junio [..] el PRI se ubica 10 puntos arriba de su más 

cercano competidor para adjudicarse la mayoría en San Lázaro. El 
PRI aventaja con 32 por ciento de la intención de voto al PAN y al 

PRD, que poseen 22 y 14 por ciento, respectivamente, [...]

Aunque no se indica la encuesta de la que se retoman 
los datos, los porcentajes coinciden con los publicados 

con Reforma del 30 de marzo de 2015 (DF-0100)
Testigos\DF-0141.pdf

DF-0142 Campaña 13/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 1, 44 y 45 El Financiero No indica Parametría El Financiero Cara a cara

Secciones electorales 
reportadas por el INE. 

Selección de secciones 
electorales: sistemático 

aleatorio con 
probabilidad de selección 
proporcional a su tamaño. 
Selección de viviendas: 

sistemático con arranque 
aleatorio simple

3200 Distrito Federal 
Personas de 18 años en adelante 

con credencial para votar que 
residan en el lugar de interés. 

No Si hoy fuera la elección para diputado federal en este distrito, ¿por 
cuál partido votaría usted? No indica 1% 25% No indica No indica No indica 95% +/- 1.7% Original No aplica No aplica 16/02/2015 20/02/2015 Sí

Preferencia efectiva: PAN 17%, PRI 15%, PRD 26%, PT 5%, PVEM 
7%, Movimiento Ciudadano 6%, Nueva Alianza 1%, Morena 18%, 

Partido Humanista 2% y Encuentro Social 3%.

Preferencia bruta:PAN 12%, PRI 10%, PRD 19%, PT 3%, PVEM 5%, 
Miovimiento Ciudadano 4%, Nueva Alianza 1%, Morena 13%, 
Partido Humanista 2%, Encuentro Social 3%, Ninguno 2%, No 

sabe 1% y No contesta 25%.

Testigos\DF-0142.pdf

DF-0143 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 12 Excélsior No indica No indica Jorge Fernández 

Menéndez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"lo cierto es que no se han movido demasiado, con un PRI y un 
PAN que van bastante por delante en términos electorales y una 

lucha entre el PRD, el Verde y Morena por las tres siguientes 
posiciones muy intensa y Nueva Alianza que, de acuerdo con las 

encuestas serias, parece haber superado los porcentajes 
necesarios para el registro. Los demás, quizás con la excepción 

de Movimiento Ciudadano, parecen estar condenados a 
desaparecer (¿no le resulta descabellado que algunas encuestas 
digan que Encuentro Ciudadano o el Partido Humanista podrían 

tener hasta cuatro por ciento de votos?)  

La cita no indica porcentajes exactos y especula sobre 
los resultados de las encuestas, sin embargo los datos 
y posiciones que indica se encuentra entre el promedio 

de las encuestas registradas por la CNCS.

Testigos\DF-0143.pdf

DF-0144 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 02 Impacto No indica No indica Manuel Aguilera 

Gómez No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"El alto abstencionismo beneficiará a los partidos con mayor voto 
duro: PRI, PRD, PAN y Morena. EL PRI, con 32% de la votación 

efectiva [...] El PAN seguirá siendo la segunda fuerza (27% de los 
votos) y el PRD y Morena tendrán, cada uno el 14% de la 

votación. El 13% restante se repartirá entre los demás partidos, 
pero probablemente el PT, el Humanista y Encuentro Social no 

alcancen el 3% de la votación, condición  necesaria para 
preservar el registro."

Dos de los pocentajes de la cita se aproximan a la 
encuesta de Reforma (Folio DF-0100), los demás 

correspondería a otras encuestas. 
Testigos\DF-0144.pdf

DF-0145 Campaña 15/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 46 El Financiero No indica Parametría Pablo Hiriart No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 13/04/2015 No indica No indica No indica

"De acuerdo con los números publicados esta semana, es muy 
posible que Morena pierda en el DF ante el PRD […] Los 

números de la encuesta EL FINANCIERO-Parametría parecen ser 
coincidentes con los que tiene López Obrador: Morena va ocho 
puntos debajo del PRD, lo que podrá cerrarse en el curso de la 

campaña, pero se ve cuesta arriba que el partido de AMLO 
desplace a los perredistas del primer lugar."  

Testigos\DF-0145.pdf

DF-0146 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico No indica 55 El Financiero No indica Parametría Gil Gamés No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 13/04/2015 No indica No indica No indica

"Gil lo leyó en su periódico El Financiero . Francisco Abundis y 
Parametría ofrecen unas cifras que podrían tirar a Liópez [sic ] en 

la cama de un corajón. Las tendencias para las elecciones del 
próximo 7 de junio: PRD, 26%; Morena, 18%; PAN, 17% y PRI 

15%."

Testigos\DF-0146.pdf

DF-0147 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico México 05 La Razón No indica 1. BGC

2. Parametría Rubén Cortés No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita 1. Excélsior

2. El Financiero

1. 
06/04/2015

2. 
23/03/2015

No indica No indica No indica

"Sin embargo, según las mediciones de BGC-Ulises Beltrán y de 
Parametría, entre 30 y 40 por ciento de los mexicanos sigue 
apoyando a Peña, y es el mismo porcentaje que acepta su 
intención de votar por el PRI en las próximas elecciones 

intermedias."

Las dos últimas encuestas publicadas por las casas 
encuestadoras que menciona coinciden con el 

promedio que hace sobre la intención de voto al PRI.
Testigos\DF-0147.pdf

DF-0148 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico México 09 La Razón No indica No indica Carlos Urdiales No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"[…] algunas de las encuestas encargadas por Los Chuchos, que 

alertan  sobre un crecimiento superior al 15 por ciento en la 
intención del voto para Morena en el DF [..]"

En la cita no mencionan la casa encuestadora, pero el 
porcentaje coincide con los folios DF-0125 y DF-0142. Testigos\DF-0148.pdf
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DF-0149 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nación A8 El Universal No indica No indica Denise Maerker No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica
"Son muchos los mexicanos que le dicen a los encuestadores 

que van a votar por el Partido Verde, hasta 10% de los electores 
potenciales en algunas mediciones."

En la cita no mencionan la casa encuestadora, pero el 
porcentaje coincide con la encuesta del Financiero del 

23 de marzo de 2015. (DF-0085)
Testigos\DF-0149.pdf

DF-0150 Campaña 14/04/2015 Distrito 
Federal Periódico Nacional 46 El Financiero No indica Parametría Pablo Hiriart No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Financiero 13/04/2015 No indica No indica No indica

La encuesta Financiero-Parametría publicada ayer, deja claro que 
esta ciudad es de izquierda,  [...] en la capital del país los 

principales partidos de izquieda tienen mayoría el PRD 26% y 
Morena 18%. Si a ello le sumamos los porcentajes de Movimiento 

Ciudadano más Partido del Trabajo, da un total de 55%.

Testigos\DF-0150.pdf

Dgo-0083 Campaña 13/04/2015 Durango Periódico Trama 
Política 7 La Semana Ahora No indica No indica La Semana Ahora No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"[…] el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), llega a las 
elecciones de 2015 más posicionado que nunca, asegura Arturo 
Escobar, con esto ha logrado posicionarse en alrededor del 10% 

de la intención de voto. [...] Esta vez las encuestas los ubican 
entre el 7 % y el 11% de las preferencias."

No mencionan encuestas, pero los porcentajes 
coinciden con el promedio de las encuestas reportadas 

por la CNCS (DF-0085 y DF-0100).
Testigos\Dgo-0083.pdf

Dgo-0084 Campaña 13/04/2015 Durango Periódico Al frente 6 Milenio Laguna No indica Buendía&Laredo Luis García 
Abusaíd No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 

indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita El Universal 23/02/2015 No indica No indica No indica

Buendía&Laredo reportan que el PRI (tiene) 30 puntos en 
febrero de 2015. El PRD 13 puntos. [...] El PAN 26 puntos en las 
mismas fechas. El Partido Verde11 puntos en la intención del 

voto."

Testigos\Dgo-0084.pdf

Dgo-0085 Campaña 15/04/2015 Durango Periódico Editorial 5/B y 6/B El Sol de Durango No indica No indica
Emiliano 

Hernández 
Camargo

No indica No indica No indica No indica No No indica No indica No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica No indica Cita No indica No indica No indica No indica No indica

"Al iniciar las campañas electorales, la mayoría de las 
encuestadoras nacionales estiman una intención del voto 

favorable al PRI de entre el 30 y 32 por ciento. El PAN estaría 
entre el 22 y el 25 por ciento y  el PRD en un 14 por ciento. Los 

partidos VERDE y MORENA,  alcanzan entre un 7 y el 8 por ciento 
deintención de voto; mientras que NUEVA ALIANZA, MC, 

HUMANISTA y ENCUENTRO SOCIAL, estarían rondando el 
umbral del 3 por ciento de la votación nacional, mínimo necesario 

para conservar el registro."

No mencionan la(s) encuesta(s), pero los porcentajes 
coinciden con las últimas encuestas reportadas por la 

CNCS (DF-0085 y DF-0100).
Testigos\Dgo-0085.pdf

NL-0004 Campaña 13/04/2015 Nuevo León Periódico Portada 1 El Norte El Norte El Norte El Norte Vivienda No indica (1,200) 200 en 
cada distrito Nuevo León Ciudadanos con credencial de 

elector vigente en Nuevo León No Si hoy se eligieran Diputados federales ¿por cuál partido votaría?

Distrito 
1: 23%. 
Distrito 
2: 17%.  
Distrito 
3: 21%. 
Distrito 
4: 17%. 
Distrito 
5: 18%. 
Distrito 
6: 28%. 
Distrito 
7: 24%. 
Distrito 
8: 20%. 
Distrito 
9: 15%. 
Distrito 
10: 21%. 
Distrito 
11: 20%. 
Distrito 
12: 21%.

No 
indica No indica No indica No indica No indica No indica +/- 6.9% Original No aplica No aplica 26/03/2015 03/04/2015 No

Distrito 1: PAN 38%, PRI-PVEM 29%, Otros 10%, Indecisos 23%. 
Distrito 2: PAN 19%, PRI-PVEM 50%, Otros 14%, Indecisos 17%.  
Distrito 3: PAN 26%, PRI-PVEM 38%, Otros 14%, Indecisos 21%. 
Distrito 4: PAN 51%, PRI-PVEM 23%, Otros 9%, Indecisos 17%.

 Distrito 5: PAN 24%, PRI-PVEM 43%, Otros 16%, Indecisos 18%. 
Distrito 6: PAN 34%, PRI-PVEM 28%, Otros 10%, Indecisos 28%. 
Distrito 7: PAN 30%, PRI-PVEM 35%, Otros 11%, Indecisos 24%.  
Distrito 8: PAN 31%, PRI-PVEM 34%, Otros 15%, Indecisos 20%. 
Distrito 9: PAN 27%, PRI-PVEM 48%, Otros 10%, Indecisos 15%. 
Distrito 10: PAN 39%, PRI-PVEM 29%, Otros 12%, Indecisos 21%. 
Distrito 11: PAN 26%, PRI-PVEM 39%, Otros 15%, Indecisos 20%.  
Distrito 12: PAN 29%, PRI-PVEM 34%, Otros 15%, Indecisos 21%.

Testigos\NL-0004.pdf
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